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Terms: All books are 8vo, cloth bound and in good or better condition unless otherwise noted. 

All prices are net. 

Cash with order. Institutions billed. 

Please add $3.50 shipping for the first item and 85 cents for each additional. 

California residents please add the appropriate sales tax. No orders will be shipped without receipt of same! 

All books are returnable within ten days of receipt if not as described. 

We accept Visa/MC/Discover/Novus/American Express and checks. 

 

1. S.D.S. WORK-IN COMMITTEE. SDS Summer Work-In: Toward a Worker-Student Alliance. New York: SDS Work-In 
Committee, ca. 1969. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed sheet, printed on both sides.  $25.00 

2. S.F. NEWS & WORLD REPORT: NEWSLETTER OF THE SAN FRANCISCO W.E.B. DuBOIS CLUB. Vol. 1, No. 3 
(April 18, 1963), August 3, 1963 & Vol. I, No. 7 (October, 1963).  $25.00 

 Three issues of this mimeographed bulletin edited by Rosanne Forest. The ubiquitous Stephen Schwartz is listed as a 

staff member. 

3. SDS LABOR COMMITTEE (N.Y. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY). Don't Be Used. New York: SDS 
Labor Committee, ca. 1968. Single 8 1/2 x 11 inch mimeographed sheet, printed on both sides.  $30.00 

 The LaRouchies argue that the push for community control of the schools in Ocean Hill-Brownsville was "organized and 
set up" by the Ford Foundation. Urges people not to "be used" and supports the UFT. 

4. SDS LABOR PAIN COMMITTEE. A Few Modest Proposals. New York: SDS Labor Pain Committee, ca. late-1960s. 
Single 8 1/2 x 11 inch mimeographed sheet, printed on both sides.  $35.00 

 States that American society is in crisis, the root of which is the "inability of capitalism to meet the material needs of the 

mass of the population. The result is that the various sections of the working class have turned on each other." Proposes 
a series of programs which would be acceptable to all factions, such as using zoo animals to exterminate rats in black 
ghettos; this is said to "be a necessary step in fighting the racism of white workers, who see their wages being taxed to 
improve conditions in the black ghettos. Our slogan can be - NO TAXES, THE LEOPARDS WILL DO IT FOR FREE!" 

5. SDS NATIONAL HIGH SCHOOL NEWSLETTER. Vol. 1, No. 2 (February, 1968).  $35.00 

 Mimeographed newsletter issued by the Students for a Democratic Society chapter in Los Angeles. 

6. SDS NEWS CCNY. Vol. 1, No. 1 (April, 1967).  $50.00 

 First (an perhaps only) issue of this mimeographed newsletter issued by the Students for a Democratic Society chapter at 

C.C.N.Y. and edited by Lionelle Hamanaka. 

7. SDS NEWSLETTER. No. 14 (January 9, 1968).  $30.00 

 Mimeographed newsletter issued by the Students for a Democratic Society chapter in San Diego. This is the "Special 

DOW Issue!" 

8. SDS REGIONAL COMMUNITY NEWSLETTER. Undated issue (postmarked Nov. 12, 1965).  $35.00 

 Mimeographed newsletter issued by the Students for a Democratic Society chapter in New York. 

9. SDS REGIONAL NEWSLETTER. No. 2 (December, 1967), Vol. 1, No. 5 (ca. 1968) & Vol. 1, No. 6 (ca. (1968). $75.00 

 Mimeographed newsletter issued by the Students for a Democratic Society chapter in Los Angeles. The title varies from 

"So. Calif. SdS Newsletter" (No. 2) to "Regional Newsletter, Southern California Students for a Democratic Society" 
(No. 5) to "SDS Regional Newsletter" (No. 6). 

10. SDS TRANSIT PROJECT. Paper Number 1: A Brief Financial History of Subway Rapid Transit by Eleanor Friedman 
& Paper Number 2: A History of the New York City Transit Workers. (New York): SDS Transit Project, 1968. 8 1/2 x 
14 in. Stapled mimeographed sheets. 6 p + 10 p.  $45.00  
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11. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. America and the New Era. [New York]: Students for a Democratic 
Society, (1963). 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 30 p.  $50.00 

 "America and the New Era was prepared at the June 14-17, 1963 convention of the Students for a Democratic Society at 

Pine Hill, New York. Its primary intention is to stimulate discussion within SDS and in the student community." 

12. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Anti-Draft Resolution: (Adopted by the National Council, Students for 
a Democratic Society, December 28, 1966, Berkeley, Calif.). No place: Students for a Democratic Society, 1966. 8 1/2 x 
11 in. Single mimeographed sheet, printed on both sides.  $45.00 

  

13. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Bring the War Home: Chicago - Oct. 11. Illus. with photos. Chicago: 
Students for a Democratic Society, (1969). 6 1/2 x 9 in. Eight-page leaflet.  $30.00 

 Weatherman recruiting broadside for the Days of Rage in Chicago. 

14. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Build a Worker-Student Alliance. New York: SDS Work-In 
Committee, ca. 1971. 8 1/2 x 14 in. Mimeographed sheet, printed on both sides.  $15.00 

  

15. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Build a Worker-Student Alliance, the Winning Way for SDS. New 
York: SDS Work-In Committee, ca. 1970. 8 1/2 x 1 in. Mimeographed sheets. 4 p.  $17.50 

  

16. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Bulletin. Vol. 3, No. 2 (October, 1964).  $30.00 

 Mimeographed bulletin issued by SDS in New York. Contains an article on the Goldwater candidacy by Dick Flacks and 

other articles & reports by Paul Potter, C. Clark Kissinger, Rennie Davis, Kim Moody, et al. 

17. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Bulletin, Vol. 3, No. 6, March, 1965. New York: Students for a 
Democratic Society, 1965. 8 1/2 x 11 in. 12 p.  $30.00 

 Contributors include Paul Booth, Mike Davis, Rennie Davis, et al. 

18. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Chicago Oct. 8-11 ... Do It! Buses Leave: Tues, Oct. 7 - 5:00 pm from 
Union Sq. W. at 17th St. Tickets: $28 Round Stip at: S.D.S., 133 Prince St. [New York]: SDS, (1969). 8 1/2 x 11 in. 
Broadside.  $30.00 

 Weatherman recruiting broadside for the Days of Rage in Chicago. 

19. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. The CIA; or, Who Was That Dictator I Seen Ya With? (cover title: 
The Central Intelligence Agency). Chicago: Students for a Democratic Society, ca. 1968. 8vo. Wraps. 8 p.  $45.00 

 "Reprinted from a pamphlet produced by the University of Wisconsin chapter of s.d.s." 

20. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Cultural Revolution in China. Chicago: Students for a Democratic 
Society, ca. 1969. 8vo. Wraps. 22 p. Fine.  $50.00 

 Contains an interview with Chris Milton, an American teenager who spent three years in China. 

21. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Debate within SDS: RYM II vs Weatherman. Detroit: Radical 
Education Project, ca. 1969. 8 1/2 x 11 in. Stapled sheets. 43 p.  $45.00 

 Contains an introduction by the REP Collective, "Toward a Revolutionary Youth Movement," "More on Youth 

Movement" by Jim Mellen, "Notes on Class Analysis: Some Implications for the Revolutionary Youth Movement" by Les 
Coleman, "Revolutionary Youth Movement II," "You Don't Need a Weatherman to Know Which Way the Wind Blows" & 
"Without a Science of Navigation We Cannot Sail in Stormy Seas" by Noel Ignatin. 

22. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Discussion Bulletin, Spring, 1964. New York: Students for a 
Democratic Society, 1964. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed. 14 p.  $40.00 
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 Contributors include Richard Flacks, Todd Gitlin, Bob Ross, et al. 

23. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Don't Mourn, Organize: SDS Guide to Community Organizing. Illus. 
with photos. Chicago: Students for a Democratic Society, (1968). Oblong 8vo. 33 p.  $50.00 

  

24. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Excerpts from the Port Huron Statement. Chicago: Students for a 
Democratic Society, (1966). 8vo. Wraps. 8 p. Fine.  $25.00 

  

25. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Excerpts from the Port Huron Statement. Chicago: Students for a 
Democratic Society, (1966). 8vo. Wraps. 8 p. Some cover soiling; else about fine.  $17.50 

  

26. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Fight Racism!: Articles from SDS' Experience in Fighting Racism on 
Campus and Supporting Black Workers' Actions. Chicago: Students for a Democratic Society, ca. 1970. 8vo. Wraps. 28 
p. Fine.  $30.00 

 Early document of SDS in its Progressive Labor Party incarnation. This copy has a cover price of 15¢. 

27. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Fight Racism!: Articles from SDS' Experience in Fighting Racism on 
Campus and Supporting Black Workers' Actions. Chicago: Students for a Democratic Society, ca. 1970. 8vo. Wraps. 28 
p. Very good.  $22.50 

 Early document of SDS in its Progressive Labor Party incarnation. This copy has a cover price of 20¢. 

28. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. FTA: Two GIs in the Struggle. Illus. with photos. Chicago: Students 
for a Democratic Society, ca. 1969. 6 1/2 x 9 in. Eight-page leaflet.  $30.00 

 Interview with Dave Kline & Guy Smith, two GIs who were discharged from the army at Ft. Hood, Texas. Smith, who 

was African American, was one of the Ft. Hood 43. 

29. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Guide to Conscientious Objection. Chicago: Students for a Democratic 
Society, (1966). 8vo. Wraps. 12 p. 2nd printing.  $25.00 

  

30. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Hell No! The Draft: What It Is; How to Stay Out; How to Fight It. 
Chicago: Students for a Democratic Society, (1968). 8vo. Wraps. 8 p. Fine.  $45.00 

  

31. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Indict the US Government for Genocide. Illus. with photos. Miami: 
Students for a Democratic Society, ca. 1972. Tabloid newspaper format. 27 p.  $40.00 

 Said to be a "condensation of a forthcoming SDS book." 

32. (STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY). International Socialist. No. 16 (February, 1970).  $30.00 

 Tabloid of the International Socialists issued in Berkeley. This issue features "SDS: Desolation Row" by Jack Gerson. 

There is a wonderful cover cartoon by Lisa Lyons showing Bernardine Dohrn & Mark Rudd in an updated version of 
"American Gothic," in which they are holding a large fork à la Charles Manson while Rudd wears a button which reads: 
"Fight the People." In the background students and cops are acting out a sort of "Days of Rage" scenario. 

33. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Off Rocky & His Friends, Sat. 3:00, Columbus Circle. [New York]: 
SDS, (1969). 8 1/2 x 11 in. Broadside.  $30.00 

 Demonstration planned for October 4th, 1969. The text reads in part: "Rocky is a rich bastard. He's one of those fat pigs 

in the U.S. who has his tentacles all over the world like an octopus (chief octopig). Rockefeller, along with others of his 
kind, is killing and exploiting people all over the world. Black and third world people, hit the hardest, are fignting back 
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and are kicking Rocky and his imperialist friends out of their countries. It's time for white people in the U.S. to join in the 
fight. No time to sit on your ass any more, the war's coming home ..." Also urges readers to continue on to Chicago for 
the the Days of Rage from October 8th to 11th. 

34. (STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY). Old Mole: A Radical Bi-Weekly. No. 17 (July 4-17, 1969).  $25.00 

 Underground paper issued in Boston. This is a special issue about the SDS split which contains "SDS Convention: The 

Way It Was," "RYM," "PLP: A Critique," "Brief History of PLP," etc. 

35. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. An Open Letter to the Student Community. New York: Students for a 
Democratic Society, ca. 1962. 8vo. Wraps. Mimeographed. [12 p]. Scarce.  $50.00 

 Early document which was prepared for presentation at a convention of the United States National Student Association 

in the fall of 1962. A rubber stamped disclaimer on the cover states that this pamphlet doesn't reflect the views of the 
National Student Association or Ohio State University. 

36. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Operation Land Grab: The Rape of Colorado. Boulder: Students for a 
Democratic Society, [1969]. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 20 p. Revised ed.  $40.00 

  

37. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Our Fight Is Here: Essays on Draft Resistance. Boulder: Students for a 
Democratic Society, [1966]. Small 4to. Wraps. 20 p.  $30.00 

 Contains "Praxis Makes Perfect" by Carl Davidson, "On the Manpower Channelers" by Peter Henig, "The Conscription 

Law" by Cathy Wilkerson, "Women and the Draft Movement" by Francine Silbar & "A Protest of the Young." 

38. (STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY). The Persecution and Assasination [sic] of the Movement as 
Performed by the Inmates of the Asylum of SdS. Chicago: Solidarity Bookshop, ca. 1970. Small 4to. Wraps. [8 p.]. $30.00 

 Reprint of the Freedom Press edition. Contains material from "Anarchos" & by James Cain. 

39. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. The Port Huron Statement. Chicago: Students for a Democratic 
Society, 1966. 12mo. Wraps. 63 p. 3rd printing. Very good.  $30.00 

  

40. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. The Port Huron Statement. New York: Students for a Democratic 
Society, 1964. 12mo. Wraps. 63 p. 2nd printing. Very good.  $30.00 

  

41. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. The Port Huron Statement. New York: Students for a Democratic 
Society, 1964. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 52 p. + two pages of ads of publications of SDS & others. 1st 
printing. Scarce.  $150.00 

  

42. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. The Port Huron Statement. New York: Students for a Democratic 
Society, 1964. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 52 p. + two pages of ads of publications of SDS & others. 1st 
printing. Last leaf detatched but present. Scarce.  $125.00 

  

43. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. The Port Huron Statement. New York: Students for a Democratic 
Society, 1964. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 64 p. 1st printing. First leaf detatched but present, "25¢" 
written with marking pen at upper right-hand corner of first leaf. Scarce.  $125.00 

 The original edition exists in two formats, one with 52 pages & one with 64 p. Priority is not known to the compiler. 

44. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Resolutions Passed at the SDS Convention: Racism, Women's 
Liberation. Boston: New England Free Press, 1969. 8 1/2 x 11 in. 8 p. Documents on SDS and the Split.  $30.00 
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 "These resolutions were passed at the SDS Convention after the RYM walkout ... The original authors of the resolutions 

[were] all WSA Caucus members." 

45. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. RYM SDS on the Split at the Convention. Boston: New England Free 
Press, 1969. 8 1/2 x 11 in. 4 p. Documents on SDS and the Split.  $30.00 

  

46. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. SDS: An Introduction. Illus. with photos. Chicago: Students for a 
Democratic Society, ca. 1969. 6 1/2 x 9 in. Eight-page leaflet.  $25.00 

  

47. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. SDS Goes to Work Again: (On the Relationship of SDS + the Student 
Movement to Labor and the Working Class). Chicago: Students for a Democratic Society, ca. 1968. 8vo. Wraps. 86 p. 
Very good.  $50.00 

  

48. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. SDS Goes to Work Again: (On the Relationship of SDS + the Student 
Movement to Labor and the Working Class). Chicago: Students for a Democratic Society, ca. 1968. 8vo. Wraps. 86 p. 
Minor cover wear, small spot near top of spine, small chip at bottom edge of rear cover; else very good.  $40.00 

  

49. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. SDS on the Split at the Convention. Boston: New England Free Press, 
1969. 8 1/2 x 11 in. 4 p. Documents on SDS and the Split.  $30.00 

 "The following are reprinted from the 30 June 1969 issue of New Left Notes. They include a resolution passed at the 

convention following the walkout by RYM and an article by newly elected National Secretary John Pennington." 

50. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. SDS Work-In 1968: Towards a Worker-Student Alliance. Chicago: 
Students for a Democratic Society, ca. 1968. 8vo. Wraps. 31 p. Minor cover wear; else very good.  $40.00 

  

51. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. SDS Work-In 1968: Towards a Worker-Student Alliance. Special 
preface by Fred Gordon, SDS Internal Education Secretary. No place: New England Free Press, ca. 1968. 8vo. Wraps. 31 
p. Fine.  $40.00 

 Gordon claims that "Mike Klonsky, Bernadine Dohrn, and the National Interim Committee (Nic) refused to print" this 

pamphlet. It does exist in an edition published by SDS. The priority of the two editions in unknown to the compiler. 

52. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Stop Police Terror! (Berkeley): Steering Committee, SDS, (1969). 8 
1/2 x 7 in. Broadside.  $45.00 

 "Yesterday the police shot students and members of the community, blinding one, collapsing the lung of another, and 

wounding sixty more. The attack was carefully planned. The National Guard had been alerted, helicopters were on hand, 
special weapons (shotguns and large amounts of gas) were deployed, and hundreds of police specially mobilized ... 
Using the park as an excuse, those who control this society are attempting to terrorize students in an effort to prevent 

them from building a nationwide movement against racism and imperialism ... SDS calls on all students to come to a 
noon rally at Sproul Plaza and suggests that we march to City Hall with the following demands: Stop Police Terror! 
Withdraw all troops now! Amnesty for all arrested! No curfew!" 

53. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Students for a Democratic Society New School: To Develop a Radical 
Public in the San Francisco Bay Area. San Francisco: Students for a Democratic Society New School, ca. 1966. 3 3/4 x 8 
1/2 in. Eight-page leaflet. Fine.  $30.00 

 Prospectus with application form. 

54. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Students & Workers Unite!! [Stony Brook]: Students for a Democratic 
Society, ca. 1971. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed broadside.  $15.00 
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 Urges support of a cafeteria workers strike on the Stony Brook campus. 

55. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. To Transit Workers. New York: Students for a Democratic Society, ca. 
late-1960s. 5 1/2 x 8 1/2 in. Four-page leaflet.  $25.00 

 Represents the point of view of the SDS Labor Committees, forerunner of the LaRouchite National Caucus of Labor 
Committees (NCLC) & U.S. Labor Party. Two LaRouchies, Leif Johnson & Steve Komm, are listed as contact persons. 

56. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Turn Your Guns Around - Oct. 11. Illus. with photos. Chicago: 
Students for a Democratic Society, (1969). 6 1/2 x 9 in. Eight-page leaflet.  $30.00 

 Urges GIs to resist their officers and attmepts to build support for the upcoming "Days of Rage" actions in Chicago on 

October 8-11, 1969. 

57. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Vietnam. Prepared by the Staff Education Committee of JOIN 
Community Union. Chicago: Students for a Democratic Society, 1968. 8vo. Wraps. 13 p.  $37.50 

  

58. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Vietnam: No Mistake. Illus. with photos. Chicago: Students for a 
Democratic Society, 1970. Small 4to. Wraps. 46 p. 1st ed. Staining at lower right-hand corner, marking in the last 
paragraph of text; else very good.  $22.50 

  

59. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Wanted for Murder. [Berkeley]: Students for a Democratic Society, ca. 
1969. 8 1/2 x 14 in. Folded, some wear; else very good.  $50.00 

 States that U.C. Chancellor Roger Heyns "has been found guilty by the people for attempting to unleash a murderous 

assault on the student movement, resulting in the death of James Rector, the blinding of Alan Blanchard and the 
woulding of many more victims ... Heyns and his flunkies, his mercenary armies, the pigs and the national guard are 
armed and dangerous. Only the power of the united people will be able to apprehend this felon and destroy his bosses, 
the bandit regents and henchmen politicians." 

60. (STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY). Weatherman. Boston: New England Free Press, 1969. 8 1/2 x 11 in. 
13 p. Documents on SDS and the Split. Cover soiling; else very good.  $30.00 

 "This article is the formal statement of the Weatherman section of RYM SDS, and was originally published in the 18 

June 1969 (pre-convention) issue of New Left Notes." 

61. (STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY). Weatherman. Boston: New England Free Press, 1969. 8 1/2 x 11 in. 
13 p. Documents on SDS and the Split. Name; else very good.  $35.00 

 "This article is the formal statement of the Weatherman section of RYM SDS, and was originally published in the 18 

June 1969 (pre-convention) issue of New Left Notes." 

62. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. Who Are the Bombers? Often the Rulers! Boston: Students for a 
Demcoratic Society, ca. 1970. Small 4to. 10 p.  $35.00 

 Despite its title this pamphlet issued by the P.L.-controlled SDS is mainly an attack on the Weathermen. The editors 

claim that even though the "weathermen at first called themselves SDS they are not now and never have been part of 
SDS." 

63. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY. The Worker-Student Alliance Caucus. Boston: New England Free 
Press, 1969. 8 1/2 x 11 in. 8 p. Documents on SDS and the Split.  $30.00 

 "The article on WSA is from Fight to Win, which is explained in the text of the article. The SLAP proposal was presented 

to the SDS National Council meeting at Boulder in October 1968." 

64. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY and Campus Americans for Democratic Action. Civil Liberties and the 
McCarran Act: A Joint Statement. Chicago: Students for a Democratic Society, ca. 1963. 8 1/2 x 11 in. Stapled 
mimeographed sheets. 6 p.  $17.50 
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 Apparently disseminated at a National Student Association meeting. A disclaimer on the cover states that this pamphlet 

doesn't reflect the views of the N.S.A. or Indiana University. 

65. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY, distributed by. Working Papers for Nyack Confence [sic] on 
Unemployment and Social Change, June, 1963. New York: Students for a Democratic Society, 1963. 8 1/2 x 11 in. 
Stapled mimeographed sheets. [18 p.]. Very good.  $50.00 

 The authors include Stanley Aronowitz, Ray Brown, Terence Cannon, Bob Heifitz & Beth Roy. 

66. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY, SAN FRANCISCO STATE COLLEGE CHAPTER. SDS and the 
Convocation: A Position Paper of the Students for a Democratic Society on the Vietnam Convocation - Unanimously 
Adopted, Friday, October 27, 1967. San Francisco: Students for a Democratic Society, San Francisco State College 
Chaapter, 1967. 8 1/2 x 11 in. Single mimeographed sheet, printed on both sides.  $30.00 

67. STUDENTS FOR A DEMOCRATIC SOCIETY, UNIVERSITY OF OF ILLINOIS AT CHICAGO CIRCLE 
CHAPTER. Where Its At: Student Handbook, U.I.C.C. SDS. Chicago: Students for a Democratic Society, ca. 1968. 20 x 
17 inch poster. Upper left-hand corner snipped diagonally, approx. two inch tear at top edge (mended on verso), folded 
once vertically & once horizontally; else very good.  $100.00 

68. STUDENTS FOR A FREE CAMPUS. SDS Threats of Violence Must Be Resisted!! New York: Students for a Free 
Campus, ca. 1968. 8 1/2 x 14 in. Mimeographed broadside.  $30.00 

 Reproduces an SDS open letter to Andrew Cordier and the Columbia Trustees with their own commentary added. The 
intent is to prove that SDS advocates violence against the University. 

69. STUDENTS FOR A STALINIST SOCIETY. London: Freedom Press, ca. 1969. Small 4to. Wraps. 8 p. Freedom 
Anarchist Pamphlets No. 2. Paper browning; else very good.  $22.50 

 Anarchist attack on Students for a Democratic Society which appeared originally in "Anarchos." 

70. STUDENTS FOR COLUMBIA UNIVERSITY. An Apology from Responsible Columbia Students. (New York): 
Students for Columbia University, ca. 1968. 8 1.2 x 14 in. Mimeographed sheet, printed on both sides.  $25.00 

 Upright students wish to disassociate themselves from the "acts of a few of our number," which are described variously 

as "vicious," "repugnant," "rude," etc. The perpetrators of these acts are said to be motivated by a determination to "tear 
Columbia down." Also taken to task are those students' parents "who actively condone their children's illegal and 
immoral behavior, or who by silence and continuing provision of financial aid seem to approve that behavior." 

71. STUDENTS FOR COLUMBIA UNIVERSITY. The Truth about the Six Demands. (New York): Students for Columbia 
University, ca. 1969. 8 1.2 x 14 in. Mimeographed broadside.  $30.00 

 Broadside issued ca. March, 1969 (this copy is stamped March 26, 1969) which takes issue with the six demands of 

student radicals upon Columbia University. Actually seven demands are discussed here. 

72. STUDENTS FOR COLUMBIA UNIVERSITY AND STUDENTS FOR A FREE CAMPUS. Keeping Up with the 
Rudds. (New York): Students for Columbia University, ca. 1968. 8 1.2 x 14 in. Mimeographed broadside.  $25.00 

 Takes issue with an editorial in the "Spectator" entitled "De-Emphasize Football" which is said to be "another sorry 

example of the Spectator-SDS attitude of intolerance toward all those who disagree with them. They smear football 
players collectively as mindless automatons." The anti-Ruddites put forward a proposal to "de-SDS Spectator." 

73. STUDENTS FOR COLUMBIA UNIVERSITY (SCU). What SCU Did Last Thursday. (New York): Students for 
Columbia University (SCU), 1969. 8 1.2 x 14 in. Mimeographed broadside.  $30.00 

 Broadside dated March 1, 1969 which details actions taken by SCU in opposition to the SDS occupation of Hamilton 

Hall. SDS member Juan Gonzalez is singled out for special criticism. 

74. STUDENTS FOR COLUMBIA UNIVERSITY (SCU). What SDS Has Done to Columbia (Thus Far). (New York): 
Students for Columbia University (SCU), 1969. 8 1.2 x 14 in. Mimeographed broadside.  $30.00 

 Broadside dated April 6, 1969 which takes a jaundiced view of the history of SDS, said to be purveyors of "ideological 

tyranny," at Columbia University. 
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75. STURGES, Clark S. Dr. Dave: A Profile of David E. Smith, M.D., Founder of the Haight Ashbury Free Clinics. Illus. 
with photos. Designed by Wayne Gallup. Walnut Creek, Calif.: Devil Mountain Books, (1993). 8vo. Wraps. xi, 87 p. 1st 
ed. INSCRIBED & SIGNED by by the author, Clark Sturges. Also INSCRIBED & SIGNED by the subject, David 
Smith. Also INSCRIBED & SIGNED by the designer, Wayne [Gallup]. Fine.  $30.00 

  

76. STURGES, Clark S. Dr. Dave: A Profile of David E. Smith, M.D., Founder of the Haight Ashbury Free Clinics. Illus. 
with photos. Designed by Wayne Gallup. Walnut Creek, Calif.: Devil Mountain Books, (1993). 8vo. Wraps. xi, 87 p. 1st 
ed. INSCRIBED & SIGNED by David Smith. Fine.  $25.00 

  

77. SUBCOMMITTEE TO INVESTIGATE THE ADMINISTRATION OF THE INTERNAL SECURITY ACT AND 
OTHER INTERNAL SECURITY LAWS OF THE COMMITTEE ON THE JUDICIARY, UNITED STATES 
SENATE. The Anti-Vietnam Agitation and the Teach-In Movement: The Problem of Communist Infiltration and 
Exploitation. Washington: Government Printing Office, 1965. 8vo. Wraps. xvi, 256 p. Very good.  $17.50 

  

78. SUBCOMMITTEE TO INVESTIGATE THE ADMINISTRATION OF THE INTERNAL SECURITY ACT AND 
OTHER INTERNAL SECURITY LAWS OF THE COMMITTEE ON THE JUDICIARY, UNITED STATES 
SENATE. The Attempt to Steal the Bicentennial, the Peoples Bicentennial Commission: Report of the Subcommittee to 
Investigate the Administration of the Internal Security Act and Other Internal Security Laws of the Committee on the 
Judiciary, United States Senate, Ninety-fourth Congress, Second Session, May, 1976. Washington: Government Printing 
Office, 1976. 8vo. Wraps. iii, 30 p. Very good.  $25.00 

  

79. SUBCOMMITTEE TO INVESTIGATE THE ADMINISTRATION OF THE INTERNAL SECURITY ACT AND 
OTHER INTERNAL SECURITY LAWS OF THE COMMITTEE ON THE JUDICIARY, UNITED STATES 
SENATE. The New Left: Memorandum Prepared for the Subcommittee to Investigate the Administration of the Internal 
Security Act and Other Internal Security Laws of the Committee on the Judiciary, United States Senate, Ninetieth 
Congress, Second Session, October 9, 1968. Washington: Government Printing Office, 1968. 8vo. Wraps. vi, 246, x p. 
Very good.  $45.00 

  

80. SUBCOMMITTEE TO INVESTIGATE THE ADMINISTRATION OF THE INTERNAL SECURITY ACT AND 
OTHER INTERNAL SECURITY LAWS OF THE COMMITTEE ON THE JUDICIARY, UNITED STATES 
SENATE. The New Left: Memorandum Prepared for the Subcommittee to Investigate the Administration of the Internal 
Security Act and Other Internal Security Laws of the Committee on the Judiciary, United States Senate, Ninetieth 
Congress, Second Session, October 9, 1968. Washington: Government Printing Office, 1968. 8vo. Wraps. vi, 246, x p. 
"The New Left" printed on spine; else very good.  $40.00 

  

81. SUBCOMMITTEE TO INVESTIGATE THE ADMINISTRATION OF THE INTERNAL SECURITY ACT AND 
OTHER INTERNAL SECURITY LAWS OF THE COMMITTEE ON THE JUDICIARY, UNITED STATES 
SENATE. Revolutionary Activities within the United States: The American Indian Movement: Hearing before the 
Subcommittee to Investigate the Administration of the Internal Security Act and Other Internal Security Laws of the 
Committee on the Judiciary, United States Senate, Ninety-fourth Congress, Second Session, April 6, 1976. Washington: 
Government Printing Office, 1976. 8vo. Wraps. ii, 207, xiv p. Very good.  $30.00 

  

82. SUBCOMMITTEE TO INVESTIGATE THE ADMINISTRATION OF THE INTERNAL SECURITY ACT AND 
OTHER INTERNAL SECURITY LAWS OF THE COMMITTEE ON THE JUDICIARY, UNITED STATES 
SENATE. The Weather Underground: Report of the Subcommittee to Investigate the Administration of the Internal 
Security Act and Other Internal Security Laws of the Committee on the Judiciary, United States Senate, Ninety-fourth 
Congress, First Session, Jamuary, 1975. Foreword by James O. Eastland, Chairman. Washington: Government Printing 
Office, 1975. 8vo. Wraps. v, 169 p. Very good.  $45.00 
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83. THE SUN: FREE NEWSPAPER OF ROCK N' ROLL, GRASS AND FUCKING IN THE STREETS. July 12, 1970 & 
July 19, 1970. Scarce.  $95.00 

 Two issues of this mimeographed newsletter issued in "Woodstock Nation/Ann Arbor" by the by the White Panther Party 
Ministry of Information. The first issue contains a transcription of a tape of a talk by then-underground White Panther 

leader Pun Plamondon which was played for the assembled masses at a free concert at "Diana Oughton Memorial 
Park." 

84. SUNDAZE. February 15-March 1, 1971.  $25.00 

 Underground newspaper issued in Santa Cruz, California. Contains a "Sammy the Seal" comic, a Weather Underground 

communiqué, "A Natural Crab Treatment" by Laurie Moonshine, etc. 

85. SURREALIST GROUP OF CHICAGO. The Marquis de Sade on Religion. Chicago: Surrealist Group of Chicago, n.d. 5 
1/2 x 8 1/2 in. Broadside. Fine.  $25.00 

 This version with text only. 

86. SURREALIST GROUP OF CHICAGO. The Marquis de Sade on Religion. Chicago: Surrealist Group of Chicago, n.d. 5 
1/2 x 8 1/2 in. Broadside. Fine.  $35.00 

 This version with smaller text & collage featuring skulls & the crucified Jesus. 

87. SUSAN SAXE DEFENSE FUND/SUSAN SAXE DEFENSE COMMITTEE. Sometimes It's Very Hard for a Woman to 
Make Herself Heard! Philadelphia & West Somerville, Mass.: Susan Saxe Defense Fund/Susan Saxe Defense 
Committee, 1975. 14 3/x x 21 1/4 in. Poster. Tape on verso, pin holes & tape reinforcement at the four corners; else very 
good.  $150.00 

 The graphic shows a figure of an old-fashioned woman in a bonnet and patchwork dress carrying a rifle. 

88. SWANSON, Harvey. It Is Time! - for Sanity, Decency and God: Sermons by Rev. Harvey Swanson, Preached at North 
Congregational Church, Berkeley, California. Foreword by Dr. Hardin B. Jones, Assistant Director, Donner Laboratory, 
University of California, Berkeley. Berkeley: Self-published, (1972). 16mo. Wraps. 159 p. 1st ed. Very good.  $22.50 

 "I was there - on the afternoon of October 15, at the Moratorium on the U.C. campus at Berkeley ... And I was horrified. 

Yes, horrified. For I heard speaker after speaker use the language of the gutter (and I served 18 years with the Marines, 
so that I know what gutter language is) - vilifying the President of the United States with obscene words ... And it was an 
emotion of HATE - screaming, defiant, blaspheming hate. This is insanity ... I heard also that day - and I know whereof I 
speak - the Communist line ..." 

89. SWOMLEY, John M., Jr. Amnesty: The Record and the Need. New York: Clergy & Laymen Concerned about Vietnam, 
[1972]. 8vo. Wraps. 8 p.  $17.50 

  

90. SYLVAN, Claire, Brooklyn College SDS and Bryan Palmer, NYU SDS. You've Come Along [sic] Way, Baby!? (New 
York): Self-published, ca. late-1960s. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 4 p.  $30.00 

 Urges S.D.S. to lead struggles against sexism & male chauvinism & provides an eight-point program for the 

implementation of this goal. 

91. SYMBIONESE LIBERATION ARMY. Date: June 12, 1975. Communique Issued by: SLA Strategic Command. 
Subject: The Executions of Popeye Jackson and Sally Voye. No information given (issued ca. 1975). 8 1/2 x 14 in. 
Mimeographed sheet, printed on both sides.  $75.00 

  

92. SYMBIONESE LIBERATION ARMY. History Will Absolve Us: A Statement from the Underground. No place: No 
publisher stated, ca. 1975. 8vo. Wraps. [24 p]. Very good.  $75.00 
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93. SYMBIONESE LIBERATION ARMY. The Last SLA Statement: An interview with Russ, Joe, Bill & Emily. Berkeley: 
Bay Area Research Collective (B.A.R.C.), (1976). 8vo. Wraps. 38 p. Fine.  $45.00 

  

94. SYMBIONESE LIBERATION ARMY. The Last SLA Statement: An interview with Russ, Joe, Bill & Emily. Berkeley: 
Bay Area Research Collective (B.A.R.C.), (1976). 8vo. Wraps. 38 p. Minor cover soiling; else very good.  $37.50 

  

95. SYMBIONESE LIBERATION ARMY. The Last SLA Statement: An interview with Russ, Joe, Bill & Emily. Berkeley: 
Bay Area Research Collective (B.A.R.C.), (1976). 8vo. Wraps. 38 p. Name (Ace R. Hayes) on cover, minor cover 
soiling; else very good.  $42.50 

  

96. (SYMBIONESE LIBERATION ARMY). National Firearms Act. Wanted by FBI. Emily Montague Harris / National 
Firearms Act; Bank Robbery. Wanted by FBI. Patricia Campbell Hearst. Washington: Federal Bureau of Investigation, 
1974. 8 x 16 in. Single sheet. Folded twice for mailing & with a small piece of tape to seal it when folded.  $150.00 

 Wanted posters for Emily Harris & Patty Hearst of the SLA, with two photos & fingerprints. This is actually two 

separate wanted posters which can be separated for posting along a perforation at the center. 

97. (SYMBIONESE LIBERATION ARMY). National Firearms Act. Wanted by FBI. Wiliam Taylor Harris. Washington: 
Federal Bureau of Investigation, 1974. 8 x 8 in. Single sheet. Folded once for mailing, postmarked.  $75.00 

 Wanted poster for Bill Harris of the SLA, with two photos & a set of fingerprints. 

98. SYMBIONESE LIBERATION ARMY. SLA Communique (Approximate Date June 7, 1974). Berkeley: Bay Area 
Research Collective (B.A.R.C.), ca. 1974. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 9 p.  $75.00 

 This appears to be a transcription of an audio transmission from Teko (William Harris). BARC was an aboveground 
organization in Berkeley which specialized in publishing communiques from underground groups and also issued the 
newsletter, "Dragon." 

99. SYMBIONESE LIBERATION ARMY. SLA Communique (November, 1973). Berkeley: Bay Area Research Collective 
(B.A.R.C.), ca. 1973. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 3 p.  $75.00 

 This is the communique which claimed credit for the assassination of Marcus Foster. BARC was an aboveground 

organization in Berkeley which specialized in publishing communiques from underground groups and also issued the 
newsletter, "Dragon." 

100. SYMBIONESE LIBERATION ARMY. SLA Communique: The Symbionese Federation & the Symbionese Liberation 
Army Declaration of Revolutionary War & the Symbionese Program, August 21, 1973. Berkeley: Bay Area Research 
Collective (B.A.R.C.), ca. 1974. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 6 p.  $75.00 

 BARC was an aboveground organization in Berkeley which specialized in publishing communiques from underground 

groups and also issued the newsletter, "Dragon." 

101. (SYMBIONESE LIBERATION ARMY). Symbionese Liberation Army: Support/Criticize/Love Them. No information 
given. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed sheets. 4 p.  $50.00 

 Ya gotta love 'em! Resembles in format the productions of the Bay Area Research Council (BARC) in Berkeley. 

102. (SYMBIONESE LIBERATION ARMY). Wanted by FBI. National Firearms Act; Material Witness. Wiliam Taylor 
Harris, Emily Montague Harris. Patricia Campbell Hearst. Washington: Federal Bureau of Investigation, 1974. 10 1/2 x 
16 in. Single sheet. Wanted Flyer 475. Folded three times for mailing & with a small piece of tape to seal it when folded. 
 $75.00 

 Wanted poster for Bill & Emily Harris & Patty Hearst of the SLA, with thee photos on the recto and a list of FBI offices 

& mailing information on verso. 
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103. SYNTHESIS: A JOURNAL OF MARXIST-LENINIST DEBATE. Vol. I, No. 1 (Summer, 1976), Vol. I, No. 2 (Fall, 
1976), Vol. I, No. 3 (Winter, 1976), Vol. I, No. 4 (Spring, 1977), Vol. II, No. 1-2 (Summer-Fall, 1977) & Vol. II, No. 3 
(Spring, 1978).  $75.00 

 Run of the first seven issues (in six) of this journal issued in San Francisco by the League for Proletarian Struggle. Extra 

shipping for this run. 

104. SYNTHESIS: A JOURNAL OF MARXIST-LENINIST DEBATE. Vol. I, No. 1 (Summer, 1976), Vol. I, No. 2 (Fall, 
1976), Vol. I, No. 3 (Winter, 1976), Vol. I, No. 4 (Spring, 1977), Vol. II, No. 1-2 (Summer-Fall, 1977) & Vol. II, No. 3 
(Spring, 1978), Vol. II, No. 4 (Fall, 1978), Vol. III, No. 1 (Fall, 1979).  $100.00 

 Run of the first nine issues (in eight) of this journal issued in San Francisco by the League for Proletarian Struggle. 

Some issues seem to exist in two formats with slightly differing contents. In addition to the Vol. 1, No. 3 listed above we 
include the variant Vol. I, No. 3 (October-November, 1976). Extra shipping for this run. 

105. SYVRIOTIS, Nikos. The Pathology of Eros-Thanatos. No place: NCLC, 1973. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed 
sheets. 7 p. NCLC Internal Discussion.  $45.00 

 Tells the NCLC organizers that despite feeling burned-out after working "six hours, ten hours, sixteen hours a day, day 

in and day out since Mop Up," they shouldn't feel the need for occasional relaxation in view of the feeling of "joy and 
exhaltation of being creators" which they should be experiencing. 

106. TARGUM-ON-THE-WALL. No. 1 (May 13, 1969). Folded once vertically & once horizontally, newsprint slightly 
toned; else fine.  $150.00 

 23 x 34 inch photo-illustrated wall poster issued in New Brunswick, N.J. by students at Rutgers University. Contains 
"Either You Change or We Leave," a speech delivered by Randy Green about conditions for black students at Rutgers 

and "The Story of a Weekend Long Overdue" by Elliot Greenspan, which tells of racial tension at Rutgers. 

107. TAXI RANK & FILE COALITION. Taxi at the Crossroads: Which Way to Turn? A Proposal from Taxi Rank & File 
Coalition. New York: Taxi Rank & File Coalition, [1974]. 8vo. Wraps. 33 p. Very good.  $15.00 

  

108. TAYLOR, Stuart, Richand Shuntich, Patrick McGovern and Robert Genthner. Violence at Kent State, May 1 to 4, 1970: 
The Students' Perspective. Illus. with photos. New York: College Notes & Texts, Inc., 1971. 8vo. Wraps. 195 p. 1st ed. 
Very good.  $17.50 

 The authors were members of the Department of Psychology at Kent State. 

109. TEODORI, Massimo, ed. The New Left: A Documentary History. Indianapolis & New York: Bobbs-Merrill, (1969). 
8vo. Cloth. xiii, 501 p. 1st ed. About fine in lightly worn d.w.  $27.50 

  

110. TERRORIST INFORMATION PROJECT. NCLC, National Caucus of Labor Committees, Brownshirts of the Seventies. 
Illus. with photos. Arlington, Va.: Terrorist Information Project (T.I.P.), ca. 1975. Small 4to. Wraps. 24 p. Very good. $15.00 

  

111. THAL, Jan Landers. Commie Dearest: Digressing Diatribe by Jan Landers Thal Lifted from The Madison Insurgent 
1988-91. Madison, Wis.: The Madison Insurgent, (1991). 8vo. Wraps. 125 p. 1st ed. Fine.  $15.00 

  

112. THEORETICAL REVIEW: A JOURNAL OF MARXIST-LENINIST THEORY AND DISCUSSION. Vol. 1, No. 1 
(September-October, 1977) thru No. 31(January, 1983).  $300.00 

 Complete run of the theoretical journal of the Tucson Marxist-Leninist Collective. Extra shipping for this run. 

113. "THERE AIN'T NO JUSTICE ... JUST US": AN ACCOUNT OF A WILDCAT STRIKE. Illus. with photos. Chicago: 
Workers' Rights Center, [1979]. Small 4to. Wraps. 31 p. Name on cover; else about fine.  $27.50 
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 "This pamphlet is a first-hand account of a wildcat strike in South Chicago in 1978 at the Chicago Shortening 

Corporation. The author was working in the plant at the time and served as a workers' representative during the strike. 
He is also a member of the Workers' Rights Center, a small revolutionary group." 

114. THIRD WORLD LIBERATION FRONT. Strike 1969. (Berkeley): TWLF, ca. 1969. 8vo. Wraps. 19 p.  $50.00 

  

115. THIRD WORLD LIBERATION FRONT. TWLF: What Do "You People" Want? ... This Is What We Demand. 
(Berkeley): TWLF, ca. 1969. Tabloid newspaper format. 4 p.  $50.00 

 Document of the TWLF strike at the University of California at Berkeley. 

116. THIRD WORLD LIBERATION FRONT and Strike Support Committee. The Strike and You. (Berkeley): TWLF & 
Strike Support Committee, ca. 1969. 8vo. Wraps. 16 p. 1st printing.  $50.00 

  

117. THIRD WORLD LIBERATION FRONT and Strike Support Committee. The Strike Explained. (Berkeley): TWLF & 
Strike Support Committee, ca. 1969. 8vo. Wraps. 16 p. 2nd printing.  $40.00 

 Reprint of "The Strike and You." 

118. THOMAS, Tom. The Second Battle of Chicago 1969. Illus. with photos by Larry Frank, Ken Shainless & Henry 
Wilhelm. Grinnell, Iowa: Self-published at Grinnell College, (1969). Tabloid newspaper format. 20 p.  $95.00 

 First-hand account of the Days of Rage demonstrations in Chicago from October 8 to 11, 1969. 

119. THORKELSON, Nick and Jim O'Brien. Underhanded History of the USA. Illus. with color cartoons. Somerville, Mass.: 
New England Free Press, (1974). Small 4to. Wraps. 64 p. Very good.  $15.00 

  

120. THE TIME: COLUMBIA STRIKE BULLETIN. Vol. 1, No. 2 (May 6, 1970), Vol. 1, No. 4 (May 8, 1970), Vol. 1, No. 5 
(May 11, 1970) & Vol. 1, No. 6 (May 12, 1970).  $95.00 

 Mimeographed bulletin of the strike at Columbia University in the wake of the murder of the Kent State students by Ohio 

National Guardsmen. Issue #2 contains a one-page eyewitness account of events at Kent State by freshman student Jerry 
Alter, 18. 

121. TIME OF THE PHOENIX. [Chicago]: Young Patriots Organization, 1970. 8vo. Wraps. iv, 35 p. 1st ed. Fine.  $42.50 

 Anthology of poetry by residents of the Uptown district of Chicago. 

122. TISHMAN, Mark, New School SDS, Spartacist League, Joel Salinger, NYU SDS, Spartacist League and John Sebesta, 
Austin SDS, Spartacist League. Racial Oppression and Working-Class Politics. No place: Self-published, ca. late-1960s. 
8 1/2 x 14 in. Stapled mimeographed sheets. 6 p.  $30.00 

 Internal SDS position paper. 

123. TOMPKINS, Ann. Constructive Criticism and Self-Criticism, a Method for Preventing and Solving Problems: As 
Presented by Ann Tompkins, June 1974, for a Class Group or for Individual Study. Sebastopol, Calif.: Self-published, 
(1974). 8vo. Wraps. 102 p. Draft #2. #109 of an unspecified number of copies.  $45.00 

 Contains some "feedback from Draft #1." 

124. TRADE UNION ACTION LEAGUE (TUAL). The New Unionism and the Trade Union Action League. Illus. with 
photos. Birmingham, Gary & Chicago: Trade Union Action League (TUAL), (1979). 24mo. Wrap. 25 p. Fine.  $30.00 

  

125. THE TRAINING/ACTION AFFINITY GROUP, MOVEMENT FOR A NEW SOCIETY. Building Social Change 
Communities. Philadelphia: Movement for a New Society, (1979). 8vo. Wraps. 105 p. "New, revised and enlarged 
edition." About fine.  $15.00 
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126. TRANSFORMATION: THEORY AND PRACTICE OF SOCIAL CHANGE. Vol. 1, No. 1 (January-February, 1971).  

 $30.00 

 First issue of this leftist journal issued in Toronto. 

127. TRANSFUSION. Unions and Hospitals: A Working Paper. Somerville, Mass.: Transfusion, (1974). Small 4to. Wraps. 
40 p. Fine.  $17.50 

  

128. TRAVISTY. Vol. I, No. 1 [1971] thru Vol. II, No. 10 (November, 1973).  $225.00 

 Run of 20 isssues of this G.I. paper which was "published for and by GI's at Travis AFB" in Suisun City, California. 

129. THE TRIAL OF PATTY HEARST. Cover & illus. by Jack Lucey. San Francisco: Great Fidelity Press, (1976). 4to. 
Wraps. xii, 738 p. 1st edition, paperback issue. Very good.  $27.50 

 Complete transcript of the proceedings. 

130. THE TRIAL OF PATTY HEARST. Cover & illus. by Jack Lucey. San Francisco: Great Fidelity Press, (1976). 4to. 
Wraps. xii, 738 p. 1st edition, paperback issue. About fine.  $27.50 

 Complete transcript of the proceedings. Variant cover art. Priority, if any, unknown to the compiler. 

131. THE TRIAL OF PATTY HEARST. Cover & illus. by Jack Lucey. San Francisco: Great Fidelity Press, (1976). 4to. 
Cloth. xii, 738 p. 1st ed. Fine in near fine d.w. with faded spine.  $45.00 

 Complete transcript of the proceedings. 

132. TRIBUNA OBRERA. Marzo-Abril, 1981.  $25.00 

 Marxist-Leninist bulletin issued in San Juan, Puerto Rico by "la Liga Bolchevique de los E.U." 

133. TROTSKYIST BULLETIN: AN INFORMATION AND DISCUSSION BULLETIN OF THE EMERGENCY 
NATIONAL TROTSKYIST CONFERENCE. Vol. 1, No. 1 (September, 1983). Scattered pencilled marginalia, 
including occasional use of what Judge Julius Hoffman was wont to refer to as a "barnyard epithet"  $50.00 

  

134. TRUE LIGHT BEAVERS. Eat, Fast, Feast: A Tribal Cookbook. Garden City, N.Y.: Doubleday, 1972. 8vo. Wraps. xvi, 
263 p. 1st ed. Name inside front cover; else very good.  $17.50 

  

135. TRUTH ABOUT BERKELEY COMMITTEE. Berkeley. Illus. with photos. Yorba Linda, Calif.: Truth About Berkeley 
Committee, [1966]. Tabloid newspaper format. 8 p.  $45.00 

 Attempts to demonstrate the Communist nature of the Free Speech Movement and subsequent student radicalism at the 

University of California at Berkeley. 

136. TRUTH ABOUT CIVIL TURMOIL. Hippies! ... LSD! ... Sex! ... The "Youth Quake" That Is Destroying Your Children. 
Hear Ken Granger, News Reporter/Photographer, Featuring the Film Hippies, a Color/Sound Documented Film-Strip 
That Exposes the Supposedly Innocent "Love Ins" and True "Happenings" for What They Are - Traps of Filth and 
Perversion for Our Youth ... Locally Sponsored by TACT Committees of: Stockton - Tracy - Manteca, Philomathean 
Hall ... Stockton ...Stockton: Truth About Civil Turmoil (TACT), ca. 1967. 8 1/2 x 11 in. Four-page leaflet. Folded twice 
for mailing. Postmarked 10/14/67. Very good.  $22.50 

 TACT was a front group of the John Birch Society. 

137. TUCSON MARXIST-LENINIST COLLECTIVE. Is the Communist Party a Revolutionary Alternative? Tucson: Tucson 
Marxist-Leninist Collective, 1976. 8 1/2 x 14 in. Broadside.  $15.00 
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138. TUCSON MARXIST-LENINIST COLLECTIVE. On Party Building. Tucson: Tucson Marxist-Leninist Collective, 
(1976). 8 1/2 x 11 in. Stapled sheets. [4 p.] With errata slip stapled in.  $30.00 

  

139. TUCSON MARXIST-LENINIST COLLECTIVE. Party Building Tasks in the Present Period. Tucson: Tucson Marxist-
Leninist Collective, [1977]. 8 1/2 x 11 in. Stapled sheets. 27 p.  $45.00 

  

140. TUCSON MARXIST-LENINIST COLLECTIVE. Party Building Tasks in the Present Period. Tucson: Tucson Marxist-
Leninist Collective, [1977]. 8 1/2 x 11 in. Stapled sheets. 27 p. With a one-page TLs from a Collective member to Irwin 
Silber of "The Guardian" laid in.  $50.00 

  

141. TUCSON MARXIST-LENINIST COLLECTIVE. Program of the Tucson Marxist-Leninist Collective. Tucson: Tucson 
Marxist-Leninist Collective, (1976). 8vo. Wraps. 8 p.  $30.00 

 "The Tucson Marxist-Leninist Collective is an anti-revisionist communist organization which is dedicated to building a 
new, revolutionary communist party." 

142. TUCSON MARXIST-LENINIST COLLECTIVE. Support Busing, Not Racism. Tucson: Tucson Marxist-Leninist 
Collective, 1970s. 8 1/2 x 14 in. Broadside.  $15.00 

  

143. TUCSON MARXIST-LENINIST COLLECTIVE. Support Workers' Right to Strike. Tucson: Tucson Marxist-Leninist 
Collective, 1970s. 8 1/2 x 11 in. Broadside.  $15.00 

  

144. TUCSON MARXIST-LENINIST COLLECTIVE. U.S. and Mexican Workers Unite!: Stop Deportations. Tucson: 
Tucson Marxist-Leninist Collective, ca. 1970s. 8 1/2 x 11 in. Single sheet, printed on both sides.  $20.00 

 With the text repeated in Spanish in the verso. 

145. TUCSON'S PEOPLE'S YELLOW PAGES: THE NEW WEST TRAILS. Tucson: The New West Trails, (1975). Small 
4to. Wraps. 93 p. Revised "1975-75 Bicenntenial Edition." Fine.  $30.00 

  

146. TUG: THE URBAN GUERRILLA. No. 1 (1976) thru No. 4 (1976).  $150.00 

 Complete run of this journal of urban guerrilla warfare issued in San Francisco by the People's Information Relay. It is 

composed of communiques from the New World Liberation Front and other underground groups and "aboveground 
advice, criticism and analyses." One issue contains directions for making a fertilizer bomb. 

147. TUNG, Jerry. The Socialist Road: Character of Revolution in the U.S. and Problems of Socialism in the Soviet Union 
and China. New York: Cesar Cauce, Publishers & Distributors, Inc., (1981). 8vo. Wraps. 314 p. 1st ed. Light cover wear; 
else very good.  $30.00 

 Tung was General Secretary, Communist Workers Party, USA. 

148. TWO LINES IN THE NATURAL SCIENCES. Vol., 1, No. 1 (August, 1969).  $45.00 

 "'Two Lines in the Natural Sciences' is produced by the Progressive Natural Sciences Study Group and sponsored by 
The Necessity for Change Institute of Ideological Studies, Dublin and Montreal, as a part of the worldwide struggle 

against imperialism." This issue is devoted to T. D. Lysenko. 

149. U.R.P.E. NESWSLETTER. Vol. 1, No. 1 (March-April, 1969).  $35.00 
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 First issue of this newsletter issued by the Union of Radical Political Economics. 

150. U.S. COMMITTEE TO AID THE NATIONAL LIBERATION FRONT OF SOUTH VIETNAM. Zengakuren: 
(Simplified Chart). New York: U.S. Committee to Aid the National Liberation Front of South Vietnam, ca. 1968. 8 1/2 x 
14 in. Mimeographed sheet, printed on both sides.  $25.00 

 With a "flow chart" of the development of the Japanese leftist student movement from 1948 to 1968. 

151. U.S. LABOR PARTY. Attorney General Levi Unleashes Manson. San Francisco: U.S. Labor Party, ca. 1975. 8 1/2 x 14 
in. Broadside.  $35.00 

 Choice LaRouchie document which accuses Attorney General Levi, at the behest of Nelson Rockefeller (a "desperate 

beast who is only half-beaten"), of utilizing Charles Manson as an attack dog against the U.S. Labor Party. It is also 
stated that a "few hours earlier, U.S. Labor Party organizer Andy Klein was stabbed by two zombies in San Francisco." 
Readers are urged to demand that "government officials shut down the methadone zombie factories" and to "cage the 
Rokefeller beast now." 

152. U.S. LABOR PARTY. Food Prices: Half Your Bill Is Tribute to the Ruling Class. San Francisco: U.S. Labor Party, ca. 
1975. 8 1/2 x 14 in. Single sheet, printed on both sides.  $25.00 

  

153. U.S. LABOR PARTY. Joint Resolution of the United States Congress in Indictment of Secretary of State Henry 
Kissinger and Attorney General Edward Levi: Proposed by the U.S. Labor Party, November, 1975. No place: U.S. Labor 
Party, 1975. 8 1/2 x 11 in. Single sheet, printed on both sides.  $25.00 

  

154. U.S. LABOR PARTY. Nicolas [sic] S. Benton for Mayor. New York: U.S. Labor Party, ca. 1975. 5 1/2 x 8 1/2 in. Four-
page leaflet.  $25.00 

 Appeal for votes for Nicholas Benton for mayor of an unnamed city, presumably Berkeley. Also contains "A Bill of 

Rights for Labor," short pieces on various U.S. Party enthusiasms & an appeal to vote for Lyndon LaRouche in the 
upcoming Presidential election. 

155. U.S. LABOR PARTY. Stop Rockefeller! and His Hatchet Man in Education, Wilson Riles ... Vote Cornelia Meyer for 
State Superintendent of Public Instruction. San Francisco: U.S. Labor Party, ca. 1975. 8 1/2 x 14 in. Single sheet, printed 
on both sides.  $30.00 

 Features a cartoon showing a crazed Rockefeller manipulating the strings of Riles, his marionette. Riles is shown 

brandishing a knife at a student whom he is holding in a headlock. 

156. U.S. LABOR PARTY. U.S. Labor Party Presidential Platform 1976: A New Kind of World Leadership for the U.S.A. 
New York: Campaigner Publications, 1975. Small 4to. Wraps. 54 p.  $45.00 

 Nestled among the somewhat techocratic sections of this document ("Resolution on the Implementation of an Orderly 
Debt Moratorium," "Fusion Energy and Techology Act," "Fertilizer Research and Development Act," etc.) are the 

"Articles of Impeachment of Nelson A. Rockefeller." Also included are biographies of the U.S. Labor Party Presidential 
& Vice-Presidential candidates, Lyndon LaRouche and Wayne Evans and two articles by LaRouche, "A New Kind of 
World Leadership for the USA" & "An Urgent Need for a New Monetary System." 

157. U.S. LABOR PARTY. U.S. Labor Party Presidential Platform 1976: The USLP Candidates; How the US Working Class 
Can Stop the World Depression; How the International Development Bank Will Work. New York: Campaigner 
Publications, ca. 1976. Small 4to. Wraps. 27 p.  $37.50 

  

158. U.S. LABOR PARTY. USLP Directive on Stopping Rockefeller's Coup d'Etat against President Ford and on Averting 
Thermonuclear War. San Francisco: U.S. Labor Party, ca. 1975. 8 1/2 x 1 in. Single sheet, printed on both sides. MPIB 
(Mass Psychological Inoculation Bureau) Special Bulletin No. 1.  $35.00 

 This document asserts that the "National Security Council under orders from Vice President Nelson A. Rockefeller has 

now commenced an insurrection which is scheduled to conclude with Gerald Ford's assassination during the last week 
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of January of the beginning of February." If that isn't enough we read a few paragraphs later that a "general 
thermonuclear exchange will incinerate this planet sometime in January or February." Armageddon can only be averted 
if the "entire United States population matures sufficiently within these next four to six weeks to follow the instructions 
that the USLP will be issuing during this emergency." 

159. U.S. LEAGUE OF REVOLUTIONARY STRUGGLE (MARXIST-LENINIST). Peace, Justice, Equality and Socialism, 
Program, Some Points on Strategy and Tactics: From the Second Congress of the U.S. League of Revolutionary Struggle 
(M-L), April, 1984 (cover title: Peace, Justice, Equality and Socialism: Program of the U.S. League of Revolutionary 
Struggle (Marxist-Leninist), April, 1984). Illus. with photos. Oakland: Getting Together Publications, (1984). 8vo. 
Wraps. 100 p. 1st ed. Very good.  $25.00 

  

160. UC-SDS. The University, Continental Bank, and Apartheid. Chicago: Students for a Democratic Society, University of 
Chicago, ca. 1966. 8vo. Wraps. [8 p.].  $45.00 

  

161. UNDERGROUND. [No. 1] [1966]. Fine.  $50.00 

 One-shot little magazine issued in Oxford which aimed at publishing young authors and to "provide a forum for 

libertarian ideas without consenting to follow any exclusive party line." This issue contains "Anarchism in the Affluent 
Society" (an "address originally delivered to the Federacion Libertaria Argentina in Buenos Aires on the 29th of June, 
1962") by Herbert Read and poetry by Rick Fortey, Lee Harwood, Kris Jastrzebski, Robert Nichols (including one 
entitled "Bakunin"), Tina Cunliffe, Paul Green, Dave Cunliffe & Adrian Mitchell. 

162. UNDERGROUND DIGEST: THE BEST OF THE UNDERGROUND PRESS. Vol. 1, No. 1 (1967). Very good.  $50.00 

 This issue contains "Uncle Tim's Children: How Dr. Leary Sold out His LSD Cult" by Chester Anderson of the 
Communications Company, "Spoonful of Finks?: Did the Lovin' Spoonful Sell-out?," "A $250,000-a-Year Hippie: 
Exposing the Family Dog Fortune," a John Sinclair column from the "Fifth Estate," a "Notes of a Dirty Old Man" 

column by Charles Bukowski from "Open City," etc. 

163. UNDERGROUND PRESS DIGEST. Vol. 1, No. 1 (January, 1971).  $40.00 

 Perhaps the only issue of this digest edited & published in New York by Robert W. Farrell. This issue contains 

"Confessions of a Valium Eater" by Paul Cantor, "The Minister of Defense Speaks" by Pun Plamondon, "CIA Killed 
JFK" by Mark Lane, "The Young Lords in Newark" by Tony Mauro, "Interview with Bobby Seale in Jail," "Charles 
Manson Was My Bunkmate" by Richard Meltzer, etc. 

164. UNDERGROUND RAG. 1st issue (June 15, 1970).  $45.00 

 Underground paper put out in Suffolk County, N.Y. by high school & Stony Brook students. This is said to be the "Pilot 
Issue (a rush job)." 

165. UNGER, Irwin, with the assistance of Debi Unger. The Movement: A History of the American New Left 1959-1972. 
New York: Harper & Row, (1974). 8vo. Wraps. viii, 217 p. 1st edition, paperback issue. Fine.  $15.00 

  

166. UNGER, Irwin, with the assistance of Debi Unger. The Movement: A History of the American New Left 1959-1972. 
New York: Harper & Row, (1974). 8vo. Cloth. viii, 217 p. 1st edition. Fine in fine d.w.  $30.00 

  

167. UNION FOR RADICAL POLITICAL ECONOMICS. Union for Radical Political Economics: A Prospectus. Ann 
Arbor: Union for Radical Political Economics, 1968. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 3 p. (printed on rectos 
only).  $45.00 

  

168. UNITE! Vol. I, No. 1 (August, 1975).  $30.00 
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 Tabloid issued in San Francisco by the Marxist-Leninist Organizing Committee. 

169. UNITED FRONT PRESS. United Front Press Catalogue - Winter 1972-73. San Francisco: United Front Press, ca. 1972. 
Oblong 32mo. Wraps. 24 p.  $25.00 

 Most entries have brief annotations. 

170. UNITED PRISONERS UNION. Critique and Analysis on the Prison Labor Force. [San Francisco]: United Prisoners 
Union, ca. early-1970s. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed sheet, printed on both sides.  $30.00 

  

171. UNITED PRISONERS UNION. United Prisoners Union Bill of Rights. [San Francisco]: United Prisoners Union, ca. 
early-1970s. 8 1/2 x 14 in. Mimeographed broadside. 11 1/2 x 17 3/4 in. Four-page leaflet.  $45.00 

  

172. UNITED PRISONERS UNION. United Prisoners Union Goals. San Francisco: United Prisoners Union, ca. early-1970s. 
8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 3 p. (printed on rectos only).  $30.00 

  

173. UNITED STATES LABOR PARTY. Gibbons for for Mayor of Boston, United States Labor Party. Boston: United 
States Labor Party, ca. 1975. 3 5/8 x 8 1/2 in. Six-page leaflet.  $25.00 

 The LaRouchie candidate. 

174. UNITED WORKERS ORGANIZER: A PUBLICATION OF UNITED WORKERS UNION, INDEPENDENT. Vol. 1, 
No. 1 (February 19, 1974).  $30.00 

 Tabloid of this militant independent union of workers at the University of Washington. 

175. UNIVERSITY ACTION GROUP. Born to Be Unemployed: U.A.G. Critique of Richard Herrnstein's "I.Q." Cambridge: 
University Action Group, ca. 1971. Small 4to. Wraps. [11 p.].  $30.00 

  

176. UNIVERSITY ACTION GROUP. Let's Organize to Win Valda's Job Back! Cambridge: University Action Group, ca. 
1971. 8 1/2 x 14 in. Mimeographed broadside.  $17.50 

 Alleges that Valda Maeda was fired by M.I.T. because of her activities with U.A.G. 

177. UNIVERSITY ACTION GROUP. Meet UAG. Cambridge: University Action Group, ca. 1971. 7 x 8 1/2 in. Four-page 
leaflet.  $15.00 

  

178. UNIVERSITY ACTION GROUP. UAG Leaflet on Racist Textbooks. Cambridge: University Action Group, ca. 1971. 8 
1/2 x 14 in. Mimeographed sheet, printed on both sides.  $22.50 

 Attacks the use of Edwin Banfield's "Unheavenly City" in social science courses. 

179. UNIVERSITY OF CALIF., BERKELEY DEFENSE CONTRACTS. [Berkeley]: No publisher stated, ca. 1971. 14 x 17 
in. Poster. Folded once horizontally & once vertically; else fine.  $75.00 

 Map of Berkeley with Department of Defense contract sites marked in blue & those of the Atomic Energy Commission in 

red. There is a list of the contracts on the right-hand margin. 

180. THE UNIVERSITY OF CALIFORNIA AS NINE UNNATURAL ACTS: ACT NINE, THE POLITICS OF 
HIBERNATION. Santa Cruz: No publisher stated, 1969. Small 4to. Wraps. 35 p.  $45.00 
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181. UNIVERSITY OF TORONTO COMMUNIST CLUB. Campus Politics - Class Politics. Toronto: University of Toronto 
Communist Club, ca. 1972. 8vo. Wraps. 69 p. With a brief TLs from Sender Garlin to Bob [Kaufman] stapled to the first 
leaf. Garlin recommends the pamphlet ("might even be worth a review in the PW"). Very good.  $30.00 

  

182. THE UNREALIST: A LEFT LITERARY MAGAZINE. Vol. 1, No. 1 (1978). Name on title page; else very good. $30.00 

 Edited in Prince, West Virginia by Mary Joan Coleman, P. J. Laska & Warren Laska. This issue contains poetry by 

James Scullly, John Curl, Don West, Laurel Speer, Roger Taus, et al, "An Essay on Political Poetry" by P. J. Laska, an 
interview with Don West, "Charles Bukowski: King of the Poetry Hill" by Roger Taus, etc. 

183. UP AGAINST THE WALL. Vol. III, No. 1 (April 22, 1968).  $25.00 

 Tabloid newspaper published by Columbia University Students for a Democratic Society. The lead article in this issue is 

"Reply to Uncle Grayson," an open letter to Grayson Kirk, president of Columbia. 

184. UP AGAINST THE WALL MOTHERFUCKER. We Propose a Culture Exchange: (Garbage for Garbage). (New York): 
Up Against the Wall Motherfucker, ca. late-1960s. 8 /12 x 11 in. Single sheet, printed on both sides.  $45.00 

 Urges the denizens of the Lower East Side to collect garbage and march to Lincoln Center for a "garbage planting 

ceremony." 

185. URBAN RESEARCH CORPORATION. Harvard's Student Strike: The Politics of Mass Mobilization. Chicago: Urban 
Research Corporation, 1970. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed sheets, spiralbound. 57 p. (printed on rectos only).  $50.00 

  

186. URGENT TASKS. No. 1 (May, 1977) thru No. 5 (Summer, 1979). Very good to fine condition.  $60.00 

 Run of the first five issues of the journal of the Sojourner Truth Organization. 

187. URMANN, Mike and John Poole. A Minority Report on the SDS National Convention. No place: Self-published, ca. 
1967. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 6 p. (printed on rectos only).  $45.00 

  

188. USEEM, Michael. Conscription, Protest, and Social Conflict: The Life and Death of a Draft Resistance Movement. 
Foreword by Everett C. Hughes. New York: John Wiley & Sons, (1973). 8vo. Cloth. xx, 329 p. 1st ed. INSCRIBED & 
SIGNED "Michael." Fine in near fine d.w.  $30.00 

  

189. UTNE READER: THE BEST OF THE ALTERNATIVE PRESS. Vol. I, No. 1 (February, 1984) thru. No. 6 
(October/November, 1984). Very good to fine condition.  $95.00 

 Run of the first six issues. 

190. VAN LYDEGRAF, C[layton]. The Movement and the Workers. Seattle: Self-published, (1969). 8vo. Wraps. 23 p. With 
errata slip laid in. 1st ed.  $30.00 

  

191. VANEIGEM, Raoul. Desolation Row. "Freely translated from 'Traité de Savoir-vivre à l'Usage des jeunes Genération.'" 
Berkeley: No publisher stated, ca. 1970. 7 x 8 1/2 in. Four-page leaflet. Light wear at edges; else very good.  $25.00 

  

192. VANEIGEM, Raoul. The Totality for Kids. Trans. by Christopher Gray & Philippe Vissac. Paris, London & New York: 
Internationale Situationniste / BCM/Situationist International / Situationist International, ca. mid-1960s. 8vo. Wraps. 31 
p. 1st edition in English. About fine.  $40.00 
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193. VANEIGEM, Raoul. Treatise on Living for the Use of the Young Generation. New York: Situarionist International, ca. 
1970. 8vo. Wraps. 63 p. Very good.  $37.50 

 "This is a translation of the First section of 'Traité de Savoir-vivre à l'Usage des jeunes Genération.'" This copy has the 

New York address of the S.I. (which is said to "no longer exist") crossed out and "Contradiction, P.O. Box 1044, 
Berkeley, California 94704" stamped inside the front cover. 

194. VANEIGEM, Raoul. Treatise on Living for the Use of the Young Generation. New York: Situationist International, ca. 
1970. 8vo. Wraps. 63 p. Very good.  $37.50 

 "This is a translation of the First section of 'Traité de Savoir-vivre à l'Usage des jeunes Genération.'" This copy has the 

New York address of the S.I. (which is said to "no longer exist") crossed out and "Bureau of Public Secrets, P.O. Box 
1044, Berkeley, California 94704" stamped inside the front cover. 

195. VANGUARD MAGAZINE. Vol. 1, No. 10 (ca. 1967).  $25.00 

 Mimeographed publication, a member of the Underground Press Syndicate, which was issud "more or less monthly" in 

San Francisco. 

196. VELLI, Michael (pseudonym of Fredy Perlman). Generation of Revolutionaries. Detroit: Black & Red, ca. 1971. 8vo. 
Wraps. 23 p. Fine.  $15.00 

 "First chapter of the 'Manual for Revolutionary Leaders' by Michael Velli, being prepared for publication by Black & 

Red." 

197. VENCEREMOS. Principles of Unity/Principios de la Unidad. Intro. by Aaron Manganiello. No place: Venceremos, 
1973. 24mo. Wraps. 22, 26 p. 3rd printing. Fine.  $22.50 

  

198. VENCEREMOS. Principles of Unity/Principios de la Unidad. Intro. by Aaron Manganiello. No place: Venceremos, 
(1971). 24mo. Wraps. 48 p. 1st printing. Fine.  $30.00 

  

199. VENCEREMOS. Why Stanford Is Trying to Fire Bruce Franklin. [Palo Alto, Calif.]: Venceremos, ca. 1970s. 8 1/2 x 11 
in. Four-page leaflet.  $30.00 

 Franklin, a leader of the Venceremos organization, was the first tenured professor since Thorstein Veblen to be fired by 

Stanford University. 

200. VENCEREMOS. Wounded Knee 1973. Illus. with photos. East Palo Alto, Calif.: Venceremos, 1973. Small 4to. Wraps. 
23 p.  $40.00 

 Some copies are identified as "Supplement to Venceremos - April 9, 1973." 

201. VENCEREMOS BRIGADE, 8TH CONTINGENT OF, comp. & ed. Venceremos Cantando: Songs of 
Struggle/Canciones de Lucha. Oakland: Venceremos Brigade, 1975. 16mo. Wraps. Very good.  $17.50 

  

202. VENCEREMOS LABOR COMMITTEE. Wounded Knee & You ... The Meaning of Wage Controls and Cutbacks. San 
Francisco, East Palo Alto, Oakland & San Jose: Venceremos Labor Committee, ca. early-1970s. 8 1/2 x 14 in. Single 
sheet, printed on both sides.  $17.50 

  

203. VENCEREMOS PRISON COMMITTEE. 'Clockwork Cure' in California: Pryshosurgery in the Prisons. East Palo Alto, 
Calif.: Venceremos Prison Committee, (1973). Small 4to. Wraps. 6 p.  $30.00 
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204. VENCEREMOS/PAMOJA VENCEREMOS. Vol. 1, No. 1 (February 24, 1971), Vol. 1, No. 2 (March 10, 1971), No. 6 
(July 28, 19, No. 8 (Sept. 1-9, 1971), No. 10 (Sept. 26-Oct. 6, 1971) thru Vol. 2, No. 1 (Jan. 7-21, 1972), Vol. 2, No. 4 
(Feb. 21-March 6, 1972), Vol. 2, No. 8 (April 27-May 11, 1972) thru Vol. 2, No. 10 (May 26-June 9, 1972), Vol. 2, No. 
12 (June 10-24, 1972) & Vol. 2, No. 14 (July 21-Aug. 4, 1972).  $225.00 

 Broken run of 17 issues of this tabloid newspaper issued by Venceremos in Palo Alto, California. The name changes by 

issue No. 6. Extra shipping for this run. 

205. VENEZIALE, Johnny. Repeal the Taft-Hartley Slave Labor Act. Chicago: Workers Press, ca. 1978. 8vo. Wraps. [8 p.].  

 $22.50 

 Publication of the Communist Labor Party. 

206. VENICE PEOPLES RAINBOW PAGES. Venice: Telefone Kompany/Venice Peoples Rainbow Pages, ca. 1973. 8 1/2 x 
11 in. Wraps, clasp bound. viii, 106 p.  $30.00 

  

207. (VIETNAM DAY COMMITTEE). We Accuse: A Powerful Statement of the New Political Anger in America, as 
Revealed in the Speeches Given at the 36-Hour "Vietnam Day" Protest in Berkeley, California. Berkeley & San 
Francisco: Diablo Press, (1965). 16mo. Wraps. 160 p. 1st ed. Very good.  $17.50 

 Reproduces the speeches of Norman Mailer, Paul Krassner, Mario Savio, Isaac Deutscher, M. S. Arnoni, Felix Greene, 

Dr. Benjamin Spock, Bertrand Russell, I. F. Stone, Sen. Ernest Gruening, Norman Thomas, Dick Gregory, Charles 
Cobb, Paul Potter, Bob Paris, Staughton Lynd. Also included is a statement from the Vietnam Day Committee. 

208. VINCENT, Stephen. The Ballad of Artie Bremer. Illus. by Michael Myers. San Francisco: Momo's Press, (1974). 16mo. 
Wraps. Unpaginated. 1st ed. One of 900 copies. INSCRIBED & SIGNED. Fine.  $30.00 

  

209. VINCENT, Stephen. The Ballad of Artie Bremer. Illus. by Michael Myers. San Francisco: Momo's Press, (1974). 16mo. 
Wraps. Unpaginated. 1st ed. One of 900 copies. Fine.  $25.00 

  

210. VISION: PICTORIAL VIEW OF SOCIAL CHANGE. Vol. 1, No. 1 (November-December, 1969).  $50.00 

 Tabloid newspaper issued in Berkeley by the Alternatives! Foundation, publishers of "The Modern Utopian." It seems to 

be largely devoted to promoting free love. Contains "The Love Revolution" by Dr. Jerry Rubenfeld, "The Resurrection of 
Wilhelm Reich: The 'Generation Gap' Is Only the Death Throes of Fascism" by Jay Dea, etc. 

211. VIVAS, Eliseo. Contra Marcuse. New Rochelle, N.Y.: Arlington House, (1971). 8vo. Cloth. 236 p. 1st ed. Fine in fine 
d.w.  $15.00 

  

212. VON HOFFMAN, Nicholas. Finding and Making Leaders. San Francisco: Distributed by Students for a Democratic 
Society, ca. early-1960s. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 14 p.  $50.00 

 This also exists in versions published by the Southern Students Organizing Committee and distributed by SDS in New 

York. 

213. VOYER, Jean-Pierre. Reich: How to Use. Trans. by Ken Knabb. Berkeley: Bureau of Public Secrets, (1973). 4 1/2 x 8 
1/2 in. Ten-page leaflet. 1st American ed. Ford 217. Fine.  $30.00 

  

214. THE W.E.B. Vol. 1, No. 4 (undated but ca. 1965).  $25.00 

 Mimeographed discussion journal issued by the Los Angeles DuBois clubs. This issue sontains a rejoinder to an article 
written by William Tulio Divale who infiltrated the DuBois Clubs and the student movement in Los Angeles for the FBI 

and would soon tell all in his book, "I Lived inside the Campus Revolution." 
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215. WAGNER, Steve. American Factories Are Death-Traps. Seattle: Communications Company, ca. 1970. 8 1/2 x 11 in. 
Stapled mimeographed sheets. 3 p.  $22.50 

 Wagner was injured on the job at Todd Shipyards and was fired to make him ineligable for workman's compensation. 

His experience led him to "understand just what capitalism is all about." 

216. WALBORN, Judy. Japan between Two Worlds: Island Democracy or Imperialism's Lackey. New York & Ann Arbor: 
Students for a Democratic Society & Peace Research and Education Project, 1964. 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed 
sheets. 15 p.  $45.00 

  

217. WALZER, Ken and Dennis Gregg. A Seminar on Radicalism in American History. Ann Arbor: Radical Education 
Project, (1967). Small 4to. Wraps. [11 p.]. 1st ed. One of 5000 copies.  $25.00 

  

218. WARREN, Bill, ed. The Middle of the Country: The Events of May 4th as Seen by Students & Faculty at Kent State 
University. Illus. with photos by students at Kent State. New York: Avon Books, (1970). 16mo. Wraps. 160 p. 1st ed. 
About fine.  $15.00 

  

219. WARSHAW, Steven. The Trouble in Berkeley: The Complete History, in Text and Pictures, of the Great Student 
Rebellion against the "New University." Illus. with photos. Berkeley & San Francisco: Diablo Press, (1965). Small 4to. 
Wraps. Unpaginated. 1st ed. Some cover wear; else very good.  $17.50 

  

220. WARTOFSKY, Victor. Year of the Yahoo. New York: John Day, (1972). 8vo. Cloth. 223 p. 1st ed. Fine in fine d.w.   

 $17.50 

 Fictional projection into the not-so-distant future of Vietnam War-era protests and the repressive reaction of the U.S. 

Government resulting in the U.S. becoming a "near-fascist state." 

221. WASHINGTON, Jim. Socialism Cannot Be Built in Alliance with the Bourgeoisie: The Experience of the Revolutions 
in Albania and China. Berkeley: Southside Press, ca. 1979. 8 1/2 x 11 in. Stapled, mimeographed sheets. 47 p.  $25.00 

  

222. WASHOI. First issue (October 31, 1969).  $60.00 

 One-shot tabloid devoted to the defendants in the Conspiracy Trial in Chicago. It contains a letter from Bobby Seale, a 

speech by Abble Hoffman, a statement by Tom Hayden, etc. 

223. WATERHOUSE, Larry G. and Mariann G. Wizard. Turning the Guns Around: Notes on the GI Movement. New York: 
Praeger, (1971). 8vo. Cloth. vii, 211 p. 1st ed. Fine in near fine d.w.  $22.50 

 Waterhouse was a member of Movement for a Democratic Military while serving in the U.S. Army. Both authors were 

former members of Students for a Democratic Society. 

224. WATERHOUSE, Larry G. and Mariann G. Wizard. Turning the Guns Around: Notes on the GI Movement. New York: 
Praeger, (1971). 8vo. Cloth. vii, 211 p. 1st ed. A bit of spotting at top edges; else fine in d.w. which is fine save for a tiny 
chip at top of spine.  $17.50 

 Waterhouse was a member of Movement for a Democratic Military while serving in the U.S. Army. Both authors were 

former members of Students for a Democratic Society. 

225. WATERS, Mary-Alice. Maoism in the U.S.: A Critical History of the Progressive Labor Party. Illus. with photos. New 
York: Young Socialist Alliance, (1969). Small 4to. Wraps. 23 p.  $22.50 

  



List Number   321 Bibliomania   23 

 

 

226. WATTS, William and David Whittaker. Free Speech Advocates at Berkeley. Berkeley: The Center for Research and 
Development in Higher Education, 1966. 8vo. Wraps. 41-61 p.  $25.00 

 Study of the Free Speech Movement written by two members of the School of Education, University of California, 

Berkeley. It originally appeared in "Journal of Applied Behavioral Science." 

227. WEAPON. No. 1 (Fall-Winter, 1965). Very good.  $25.00 

 Left literary magazine edited by Chris Raisner, Yvonne Bond & Roger Taus. Contains material by Raisner, Christopher 

Caudwell, Charles Plymell, Taus, Marc Schleifer, Joe Dankowski, Rolando Escardo, Frank Cieciorka, et al. 

228. WEATHER UNDERGROUND. Action and Communications from the Weather Underground in Support of the S.L.A., 
Spring, 1974. No place: No publisher given, 1974. 7 x 10 inches. Stapled sheets. 16 p.  $75.00 

  

229. WEATHER UNDERGROUND. ¡Chile Libre! No place: Weather Underground,1973. 7 x 8 1/2 in. Four-page leaflet. 
Weather Underground Communique No. 14, Thursday, September 27, 1973. Some wear & a few short tears at edges.  

 $60.00 

230. WEATHER UNDERGROUND. Common Victories: Weather Underground Communication, February 23, 1973 
Concerning the Vietnam Peace Agreement. Illus. with photos. Berkeley: Berkeley Tribe. 8vo. Wraps. 16 p. Weather 
Underground Communique No. 13, Thursday, February 23, 1973. Very good.  $75.00 

  

231. (WEATHER UNDERGROUND). Interstate Flight - Mob Action, Aggravated Battery, Aiding Escape. Wanted by FBI. 
Caroline Margaret Tanner. Washington: Federal Bureau of Investigation, 1970. 8 x 8 in. Single sheet. Folded for mailing 
& with a small piece of tape to seal it when folded.  $75.00 

 Wanted poster for Tanner, a member of the Weather Underground Organization with photos & a set of fingerprints. 

232. WEATHER UNDERGROUND. ITT Bombed for Chile. No place: No publisher stated, 1973. 8 1/2 x 11 in. Stapled, 
mimeographed sheets. 4 p. + cover. Weather Underground Communique #14.  $50.00 

  

233. (WEATHER UNDERGROUND). The Lessons of the WUO: History Will Not Absolve Us; A Critical Analysis of the 
History of the WUO. No place: Former members of the Weather Underground Organization,. 8 1/2 x 11 in. Stapled 
mimeographed sheets. 10 p. (printed on rectos only).  $75.00 

 Accuses the leadership of the WUO of white supremacy. This copy apparently was a bookstore copy with "Do not 
Remove from the Store - Please" printed in ink at top & bottom of the first page. 

234. WEATHER UNDERGROUND. New Morning - Changing Weather: Weather Underground Communique. No place: No 
publisher stated, [1970]. 8 1/2 x 11 in. 8 p. Communiqué No. 5.  $50.00 

  

235. WEATHER UNDERGROUND. The Object Is to Win. Illus. with photos. Seattle: Communications Co., ca. 1970s. 8vo. 
Wraps. [26] p. Very good.  $75.00 

  

236. WEATHER UNDERGROUND. Outlaws of Amerika: Communiques from the Weather Underground. Illus. with photos. 
New York: Liberated Guardian, (1971). 12mo. Wraps. 48 p.  $75.00 

 "This pamphlet was prepared by the Liberated Guardian Collective and other friends of the Weather Underground. Text 
of most of the communiques from documents sent to The Liberated Guardian, others from the YIPPIES, and the Berkeley 

Tribe and other papers." Contains Communiques Nos. 1 thru 9 & other documents. 
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237. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. Boston: Friends of the Underground, 1974. Small 4to. Red wraps, printed in 
black. 152 p. One of 1000 copies. Uncommon edition. Very good.  $125.00 

 Printed on white paper. 

238. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. Boston: Friends of the Underground, 1974. Small 4to. Red wraps, printed in 
black. 152 p. One of 1000 copies. Uncommon edition. Very good.  $100.00 

 Printed on newsprint. Perhaps from the later part of the press run or part of a different printing of 1000 copies or of a 

later printing with the original notice of limitation not removed. 

239. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. No place: Red Dragon Print Collective, Weather Underground, (1974). Small 
4to. Red wraps, printed in black. 152 p. 1st ed. Scarce. Some cover wear; else very good.  $225.00 

  

240. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. No place: Red Dragon Print Collective, Weather Underground, (1974). Small 
4to. Red wraps, printed in black. 152 p. 1st ed. Scarce. Previous owner's name at top of title page, some cover wear; else 
very good.  $215.00 

  

241. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. No place: Red Dragon Print Collective, Weather Underground, (1974). Small 
4to. Red wraps, printed in black. 152 p. 1st ed. Scarce. "P.F.O.C. [Prairie Fire Organizing Committee] Copy, Please 
Return" printed at top of front cover, some cover wear; else very good.  $215.00 

  

242. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. No place: Red Dragon Print Collective, Weather Underground, (1974). Small 
4to. Red wraps, printed in black. 152 p. 1st ed. Scarce. "Bookstore Copy, Do Not Take" printed at top of front cover, 
some cover wear, small stain on rear cover near spine; else very good.  $235.00 

 With a 5 3/8 x 8 1/2 inch printed note taped to the cover which reads: "Sisters and Brothers, Hello. This is Prairie Fire. 
Today 100's of these were delivered to sisters and brothers in the Bay Area, and thousands to other parts of the country. 
We hope you will make it available to people through your store, charging a nominal fee to cover handling if need be. 

We rely on your ingenuity to help circulate these copies. Many thanks for your help. Vernceremos, Weather 
Underground." 

243. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. No place: Red Dragon Print Collective, Weather Underground, (1974). Small 
4to. Red wraps, printed in black. 152 p. 1st ed. Scarce. Tape reinforced at top & fore edges of overlapping cover, small 
piece torn off at upper right-hand corner of front cover, small stain at top edge of first leaf, some cover wear; else very 
good.  $145.00 

  

244. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. No place: Red Dragon Print Collective, Weather Underground, (1974). Small 
4to. Red wraps, printed in black. 152 p. 1st ed. Scarce. Underlining & marks in the margins of ten pages; else very good.   

 $150.00 

245. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. No place: Red Dragon Print Collective, Weather Underground, (1974). Small 
4to. Red wraps, printed in black. 152 p. 1st ed. Scarce. "LSM [Liberation Support Movement] Library" written in pencil 
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at top of title page, extensive highlighting throughout, last several leaves bound in upside-down, some cover wear; else 
very good.  $95.00 

  

246. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1974). Small 4to. Red wraps, 
printed in black. 152 p. Very good.  $95.00 

 Early reprint with $1.50 cover price and a note inside from Prairie Fire Distributing Company dated July, 1974. With 

unprinted spine. 

247. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1975). Small 4to. Red wraps, 
printed in black. 152 p. Very good.  $85.00 

 With $2.00 cover price and a note inside from Bay Area Prairie Fire Distributing Company dated May 9, 1975. With 

unprinted spine. 

248. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1975). Small 4to. Red wraps, 
printed in black. 152 p. With the stamp of Prairie Fire Distributing Committee, Columbus, Ohio on the title page. Very 
good.  $85.00 

 With $2.00 cover price and a note inside from Bay Area Prairie Fire Distributing Company dated May 9, 1975. With 

unprinted spine. 

249. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1976). Small 4to. Red wraps, 
printed in black. 152 p. Very good.  $85.00 

 With $2.00 cover price and a note on the rear cover from Bay Area Prairie Fire Organizing Company dated February, 

1976. With "Prairie Fire - Weather Underground" printed on spine. 

250. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1974). 8vo. Orange wraps, 
printed in brown. 185 p. About fine.  $95.00 

 Early reprint with $1.50 cover price & an unprinted spine. 

251. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1974). 8vo. Orange wraps, 
printed in brown. 185 p. Name at top of title page; else about fine.  $85.00 

 Early reprint with $1.50 cover price & an unprinted spine. 

252. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1974). 8vo. Red wraps, printed in 
black. 185 p. Very good.  $85.00 

 Reprint with $1.50 cover price. With "Prairie Fire - Weather Underground" printed on spine. 

253. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1974). 8vo. Red wraps, printed in 
black. 185 p. Name at top of title page; else very good.  $75.00 

 Reprint with $1.50 cover price. With "Prairie Fire - Weather Underground" printed on spine. 

254. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1974). 8vo. Orange wraps, 
printed in brown. 185 p. Library stamp on title page; else about fine.  $85.00 

 Early reprint with $1.50 cover price & an unprinted spine. 
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255. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1975). Small 4to. Red wraps, 
printed in black. 152 p. Name at top edge of title page; else very good.  $75.00 

 With $2.00 cover price and a note inside from Bay Area Prairie Fire Distributing Company dated May 9, 1975. With 

unprinted spine. 

256. WEATHER UNDERGROUND. Prairie Fire: The Politics of Revolutionary Anti-Imperialism. Political Statement of the 
Weather Underground. Illus. with photos. San Francisco: Communications Company, (1975). Small 4to. Red wraps, 
printed in black. 152 p. About fine.  $85.00 

 With $2.00 cover price. There is no note from the publishers which would indicate that this edition was issued later than 

1974. However, the spine is printed "Prairie Fire - Weather Underground" as in the 1976 edition. 

257. WEATHER UNDERGROUND. Revolutionary Armed Struggle Has Begun in This Country (cover title: A Revolution Is 
Not a Spectacle! There Are No Spectators! Everyone Participates Whether They Know It or Not). No place: Weather 
Underground, ca. 1974. Small 4to. wraps. [8] p.  $50.00 

 Denunciation of the May 17, 1974 police attack on the SLA "safe house" in Compton which resulted in the death of six 

SLA members. 

258. WEATHER UNDERGROUND. Self-Criticism by the WUO. No place: Weather Underground, (1976). 8 1/2 x 11 in. 
Mimeographed sheets. 10 p. Scarce. Folded twice horizontally (for mailing?); else fine.  $150.00 

 Self-criticism which states that the Weather Underground has abandoned the anti-imperialist struggle and was guilty of 

"economism," "opportunism" and "white and male chauvinism." 

259. (WEATHER UNDERGROUND). Sing a Battle Song: Poems by Women in the Weather Underground Organization. No 
place: Red Dragon Print Collective, Weather Underground, (1975). Wraps. 48 p. 1st ed.  $100.00 

  

260. (WEATHER UNDERGROUND). Sing a Battle Song: Poems by Women in the Weather Underground Organization. 
Oakland: Inkworks, (1975). Wraps. 48 p.  $30.00 

 Fascimile reprint (one of several) which is generally misidentified as the first edition. This edition has a $1.00 cover 

price. 

261. WEATHER UNDERGROUND. Those Who Do Nothing Make No Mistakes. No place: Weather Underground, ca. 1974. 
7 x 8 1/2 in. Four-page leaflet. Folded once vertically & once horizontally.  $60.00 

 Denunciation of the May 17, 1974 police attack on the SLA "safe house" in Compton which resulted in the death of six 

SLA members. Laid in is an 8 1/2 x 11 in. mimeographed leaflet abour "Our Guerrilla Forces ... Black Liberation Army 
... SLA ... Weather Underground ... Support & Criticize Them! Remember Them! Love Them!!" on the verso of which is a 

poem entitled "We Cry and We Fight!" 

262. WEATHER UNDERGROUND. The Weather Eye: Communications from the Weather Underground May 1970 - May 
1974. Edited, with introduction, by Jonah Raskin. Illus. with photos. New York: Union Square Press, (1974). Oblong 
24mo. Wraps. 124 p. 1st ed. Fine.  $60.00 

  

263. WEATHER UNDERGROUND. The Weather Eye: Communications from the Weather Underground May 1970 - May 
1974. Edited, with introduction, by Jonah Raskin. Illus. with photos. New York: Union Square Press, (1974). Oblong 
24mo. Wraps. 124 p. 1st ed. Name at top of title page; else fine.  $45.00 

  

264. WEATHER UNDERGROUND. The Weather Eye: Communications from the Weather Underground May 1970 - May 
1974. Edited, with introduction, by Jonah Raskin. Illus. with photos. New York: Union Square Press, (1974). Oblong 
24mo. Wraps. 124 p. 1st ed. Some wear at top of spine; else fine.  $40.00 
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265. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Communique: Excerpts from the Weather Communique 
Following the Events in L.A. No place: No publisher stated, ca. 1974. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed. Single sheet, printed 
on both sides.  $45.00 

 On the verso is a poem entitled "For Emily, Bill, and Tania." 

266. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization Bombs Anaconda, September 11, 1974: We Attack 
Anaconda Corporation in International Solidarity with the Chilean People and Their Revolutionary Struggle. No place: 
Weather Underground, 1974. 7 x 8 1/2 in. Four-page leaflet. Folded once; else very good.  $67.50 

  

267. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization Bombs Anaconda, September 11, 1974: We Attack 
Anaconda Corporation in International Solidarity with the Chilean People and Their Revolutionary Struggle. No place: 
Weather Underground, 1974. 7 x 8 1/2 in. Four-page leaflet. Paper somewhat toned, small stain at base of spine; else 
very good.  $60.00 

  

268. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization Bombs Anaconda, September 11, 1974. No place: 
Weather Underground, 1974. 8 1/2 x 11 in. Mimeographed. 4 p. Folded twice for mailing; else fine. In original mailing 
envelope.  $100.00 

 This is surely the original version of this communiqué with a September 11, 1974 postmark on the envelope. 

269. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization Bombs Anaconda, September 11, 1974: We Attack 
Anaconda Corporation in International Solidarity with the Chilean People and Their Revolutionary Struggle. No place: 
Weather Underground, 1974. 7 x 8 1/2 in. Four-page leaflet. Fine.  $75.00 

  

270. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization Bombs Gulf Oil, June 13, 1974. No place: Weather 
Underground, 1974. Small 4to. Wraps. [8 p.]. Folded twice horizontally; else about fine.  $75.00 

  

271. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization Bombs Kennecott Corporation, Salt Lake City, 
Utah, September 4, 1975. No place: Weather Underground, 1975. 8vo. Wraps. 7 p. Fine.  $75.00 

  

272. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization Bombs Kennecott Corporation, Salt Lake City, 
Utah, September 4, 1975. No place: Weather Underground, 1975. 8vo. Wraps. 7 p. Creased vertically; else very good.   

 $60.00 

273. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization, January 28, 1975: Tonight We Attack the Agency 
for International Development in the State Department in Washington, D.C. and the Department of Defense in Oakland, 
California. Brooklyn & San Francisco: Prairie Fire Distribution Committee, 1974. 8vo. Wraps. 6 p. Very good.  $45.00 

 Reprint of the original Weather Underground communique. 

274. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization Stink-Bombs the Offices of the Boston School 
Committee, October 17, 1974. No place: Red Dragon Print Collective, Weather Underground, 1974. 7 x 9 in. Four-page 
leaflet. Very good.  $75.00 

  

275. WEATHER UNDERGROUND. Weather Underground Organization Stink-Bombs the Offices of the Boston School 
Committee, October 17, 1974. Brooklyn & San Francisco: Prairie Fire Distribution Committee, 1974. 7 x 9 in. Four-page 
leaflet. Very good.  $45.00 

 Reprint of the original printed by the Red Dragon Print Collective, Weather Underground. 
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276. WEATHER UNDERGROUND ORGANIZATION. Celebrate with Cambodia: Their Victory Is Ours. No place: Weather 
Underground Organization, ca. 1975. 11 x17 in. Silk screened poster. Folded once horizontally, evidence of tape removal 
at corners of verso; else fine.  $350.00 

 Original Weather Underground poster. A very attractive display item. 

277. WEATHER UNDERGROUND ORGANIZATION. U.S. out of Indochina! 1/27/75 2nd Anniversary/Paris Peace 
Agreements. End All Aid to Thieu and Lon Nol! Implement the Peace Agreements! No place: Weather Underground 
Organization, ca. 1975. 10 1/4 x 16 1/4 in. Poster. 5 inch diagonal tear at bottom left-hand corner; else very good. $250.00 

 Original Weather Underground poster. Attractive display item, printed in red, black & gray on white paper, showing 

silhouetted Vietnamese soldiers & peasants. 

278. WEBB, Lee. Bibliography on the American Economy. Chicago: Distributed by Students for a Democratic Society, 1965. 
8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 5 p. Revised ed.  $30.00 

  

279. WEI MIN SHÉ. I Wor Kuen's Reactionary Line on May Day and the Workers' Movement: Wei Min Shé Reply to IWK 
Criticism of 1974 May Day Asian Contingent Statement. San Francisco: Wei Min She, (1975). Small 4to. Wraps. 10, 8 
p. Underlining on the first 8 pages. Scarce.  $40.00 

  

280. WEINBERG, Jack. Detroit Auto Uprising 1973. Illus. with cartoons by Lisa Lyons & with photos. Highland Park, 
Mich.: Network Publishing Group, (1974). 8vo. Wraps. 50 p. Fine.  $25.00 

 This pamphlet represents the viewpoint of the International Socialists. Weinberg had earlier been a leading figure in the 

Free Speech Movement. 

281. WEINBERG, Jack and Jack Gerson. SDS and the Movement: Where Do We Go from Here (cover title: The Split in 
SDS). Berkeley: International Socialists, (1969). Tabloid newspaper format. [8] p.  $35.00 

  

282. WEISBERG, Barry. The Fascist Menace in the United States and How to Fight It. Chicago: UNITE! Publications, 1981. 
8vo. Wraps. 56 p. 2nd printing. Fine.  $30.00 

  

283. WEISBERG, Barry. The Fascist Menace in the United States and How to Fight It. Chicago: UNITE! Publications, 1981. 
8vo. Wraps. 56 p. 1st ed. Very good.  $30.00 

  

284. WEISBERG, Barry. Our Lives Are at Stake: Workers Fight for Health and Safety; Shell Strike 1973. Illus. with photos. 
San Francisco: United Front Press, (1973). 8vo. Wraps. 32 p. 1st ed. About fine.  $17.50 

  

285. WEISMAN, John. Guerrilla Theater: Scenarios for the Revolution. Garden City, N.Y.: Anchor Press/Doubleday, 1973. 
8vo. Wraps. 201. Fine.  $15.00 

  

286. WEISSMAN, Stephen and Doug Tuthill. Freedom and the University. Chicago: Distributed by Students for a 
Democratic Society, (1966). Small 4to. Wraps. 8 p. 1st printing.  $30.00 

  

287. WELLER, Ken. The Lordstown Struggle and the Real Crisis in Production. London: Solidarity, ca. 1974. Small 4to. 
Wraps. 12 p. Solidarity Pamphlet 45. Fine.  $15.00 
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288. WELLER, Ken and Ernie Stanton. What Happened at Fords. London: Solidarity, (1967). Small 4to. Wraps. 27 p. 
Solidarity Pamphlet 26. Very good.  $15.00 

  

289. WESTBY, David L. The Clouded Vision: The Student Movement in the United States in the 1960s. Lewisburg, Pa.: 
Bucknell University Press, (1976). 8vo. Cloth. 291 p. 1st ed. Fine in fine d.w.  $27.50 

  

290. WESTBY, David L. The Clouded Vision: The Student Movement in the United States in the 1960s. Lewisburg, Pa.: 
Bucknell University Press, (1976). 8vo. Cloth. 291 p. 1st ed. Fine in fine, price clipped d.w. with a couple of tiny, 
mended edge tears.  $22.50 

  

291. WHAT YOU WON'T READ IN THE CO-OP NEWS. No. 1 (December 18, 1976).  $30.00 

 Mimeographed newsletter issued in Berkeley by dissident Co-op members who were opposed to to the increasingly 
corporate style of Co-op management and who argued in favor of decentralization of the organization. 

292. WHE'RE. No. 1 (Summer, 1966). Diagonal crease at upper corner of front cover; else very good.  $100.00 

 Mimeographed little magazine issued in Detroit by the Artists' Workshop Press and edited by Ron Caplan and John 

Sinclair. Contains an interview with Robert Creeley conducted by Sinclair & Robin Eichele, a bibliography of Creeley, 
an index to Kulchur 1-20, a section about Haniel Long with material by Ed Dorn, Henry Miller, Long, Howard McCord 
& Lawrence Clark Powell, poems by Jack Spicer, etc. It was issued in an edition of 500 copies. 

293. WHEATON, Philip E. Towards the Societal Transformation of America's Imperialist Environment: The Applicability of 
the Pedagogy of Paulo Freire & Other Latin American Action and Reflection upon the Social Change Process in the 
United States. No place: Self-published, (1975). 8 1/2 x 11 in. Stapled sheets. 104 + 17 p.  $45.00 

  

294. WHITE, Geoffrey. The Student Revolt at Berkeley. New York: Spartacist League, 1965. 7 x 9 1/2 in. Eight-page leaflet.  

 $30.00 

295. WHITE LIGHTNING. Two undated issues (ca. 1972).  $50.00 

 Tabloid newspaper issued in the Bronx by Sons of Logos, an militant organization of former heroin addicts which sees 

heroin addiction as a genocidal plot sponsored by the ruling class. 

296. WHITE PANTHER PARTY. Dynamite: White Panther Party 10 Point Program. Bridgeport: White Panther Party, ca. 
1970. 17 x 23 in. Single sheet, printed on both sides. Folded once horizontally & once vertically.  $225.00 

 On the recto appear the 10-point program in artwork inspired by San Francisco rock posters and a photo of a young 

couple both holding guns and a child (which appeared on the cover of an issue of the "Berkeley Tribe") plus another 
photo of a marijuana plant. On the verso are several short articles dealing with the White Panther Party in Bridgeport 
and one about the Bridgeport chapter of the Young Lords. 

297. (WHITE PANTHER PARTY). Jan. 24 and 25 Free John Sinclair and All Political Prisoners! Help End Marijuana 
Prohibition. Commander Cody, Amboy Dukes, Mitch Ryder, Abbie Hoffman, Ken Cockrel, Skip Taube, SRC, MC5, 
Stooges, Bob Seger ... Jerry Rubin, Ed Sanders, Plus a Message from John Sinclair! ... [Detroit]: [White Panther Party], 
ca. 1971. 15 1/2 x 22 1/2 in. Single sheet, printed on both sides. Folded once horizontally & once vertically.  $300.00 

 On the verso is a statement entitled "Seize the Time, Outlaws!" by White Panther Party Minister of Defense, Pun 

Plamondon. 

298. THE WHITES OF THEIR EYES: REVOLUTIONARY POEMS. Seattle: Consumption, 1970. 8vo. Wraps. 125 p. 1st 
ed. Price blacked out on cover; else about fine.  $25.00 

 Poetry anthology printed "by underground labor" in Seattle which "substitutes for Consumption, Vol. 3, Nos. 1 & 2." 

Contains material by Diane di Prima, Don L. Lee, Etheridge Knight, Bobby Seale, Dick Lourie, Nikki Giovanni, Victor 
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Hernandez Cruz, Alprentice "Bunchy" Carter, d. a. levy, Dudley Randall, alta, Dan Georgakas, Todd Gitlin, J. D. 
Whitney, Robert Head, Douglas Blazek, Margaret Randall, et al. 

299. WHITNEY, J. D. Hello: Poems. Detroit: Artists' Workshop Press, 1965. 8vo. Wraps. Unpaginated. 1st ed. One of 500 
copies. Name crossed out inside front cover, light wear; else very good.  $45.00 

  

300. WHOLE CITY CATALOG. Philadelphia: Synapse Communications Collective, (1973). Small 4to. Wraps. 128 p. About 
fine.  $30.00 

  

301. WIDENER, Alice. Student Subversion: The Origin of America's Leftist Agitators, How They Emerged in the 1960's - 
Slowly, When No One Was Aware - and How in 1968 They Burst Forth with Disruption, Violence, and Guerrilla 
Politics." New York: U.S.A. Publishing Co., (1968). Small 4to. Wraps. 75 p. Very good.  $30.00 

 With "special reports on the Columbia University riots." 

302. WILDCAT. The International Laborers of North America, a Mafia Subsidiary. No place: Wildcat, ca. 1976. 8vo. Wraps. 
[12 p.]. Very good.  $30.00 

  

303. WILDCAT. Vol. 1, No. 1 (1969). "Special Sample Issue".  $45.00 

 Left-wing labor tabloid issued in Chicago. This issue contains a special section of the League of Revolutionary Black 

Workers and other black workers' caucuses. 

304. WILDCAT: FOR WORKING PEOPLE AND GI'S. Vol. 1, No. 1 (October, 1973).  $30.00 

 Left-wing labor tabloid issued in Baltimore. 

305. WILEY, Brad. Historians and the New Deal. Ann Arbor: Radical Education Project, ca. 1967. 8vo. Wraps. 17 p. Very 
good.  $15.00 

  

306. THE WILHELM REICH ALTERNATIVE FREE SCHOOL. San Francisco: Wilhelm Reich Alternative Free School, ca. 
mid-1970s. 4 34 x 9 1/2 in. Six-page leaflet.  $30.00 

 Prospectus. 

307. WILHELMSEN, Dr. Frederick, ed. Seeds of Anarchy: A Study of Campus Revolution. Dallas: Argus Academic Press, 
(1969). 8vo. Wraps. 128 p. 1st edition, paperback issue. Very good.  $15.00 

 Contains material by Ronald Reagan, Russell Kirk, Thomas Molnar, M. Stanton Evans, Erik von Kuehnelt-Leddihn, et 

al. 

308. WILHELMSEN, Dr. Frederick, ed. Seeds of Anarchy: A Study of Campus Revolution. Dallas: Argus Academic Press, 
(1969). 8vo. Cloth. 128 p. 1st ed. Very good in worn d.w.  $27.50 

 Contains material by Ronald Reagan, Russell Kirk, Thomas Molnar, M. Stanton Evans, Erik von Kuehnelt-Leddihn, et 

al. 

309. WILLIAMS, Jim. Students, Labor, and the South. Nashville: Southern Student Organizing Committee, 1965. 8 1/2 x 11 
in. Stapled mimeographed sheets. 5, 2 p.  $45.00 

 Contains "Students and Labor," a paper which was "first submitted to the New York Regional SDS Conference in 
December, 1965" and a shorter essay by Williams entitled "Labor and the South Today." 

310. WILLIAMS, Julian E. Campus Radicalism: Prelude to Disaster? Tulsa: Christian Crusade, 1970. 12mo. Wraps. 29 p. 
Fine.  $22.50 
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311. WILLOUGHBY, Freddy. A Group Writing Process. Philadelphia: Philadelphia Movement for a New Society, ca. 1976. 
8vo. Wraps. 10 p. Very good.  $25.00 

  

312. WIN WITH LOVE: A DIRECTORY OF THE LIBERATED CHURCH IN AMERICA. No. 1 (July, 1969), No. 2 
(November, 1969) & No. 3(March, 1970).  $75.00 

 Mimeographed bulletin issued in Berkeley. The cover of the first issue shows National Guard helicopters hovering near 

the Campanile on the Berkeley campus being snatched out of the air by giant Venus fly-traps, the second issue shows 
several clenched fists & the third shows Richard Nixon, Julius Hoffman and Richard Daly being brought before the bar 
of justice presided over by Jesus. 

313. WISCONSIN ALLIANCE. Farm Brigades. Madison: Wisconsin Alliance, ca. 1970s. 5 1/2 x 8 1/2 in. Four-page leaflets. 
 $17.50 

 "The Wisconsin Alliance has been organizing farm brigades for the past two summers. All together we've organized over 
50 brigades. That involved over 120 or so people to go out to family farmsteads all over the state. We have gotten good 
vibrations from both the brigadiers and the farmers, both of whom view it as a success." 

314. WISCONSIN DRAFT RESISTANCE UNION. What Is Guerrilla Theatre, Anyway?: A Summer with the Wisconsin 
Draft Resistance Union Caravan. Madison: Wisconsin Draft Resistance Union, [1968]. 8vo. raps. 24 p. Fine.  $25.00 

  

315. WISCONSIN DRAFT RESISTANCE UNION. Wisconsin Draft Resistance Union. Madison: Wisconsin Draft 
Resistance Union, [1968]. 8vo. raps. 24 p. Fine.  $25.00 

  

316. WISCONSIN VETERANS UNION. A Bill of Rights for Veterans: The Time Is Now! Milwaukee: The Wisconsin 
Veterans Union, (1978). 8vo. Wraps. [15 p.]. About fine.  $17.50 

  

317. WOLF, Leonard, edited, with introduction & epilogue by, in collaboration with Deborah Wolf. Voices from the Love 
Generation. Illus. with photos. Boston: Little, Brown, (1968). 8vo. Boards. xlviii, 283 p. 1st ed. Fine in near fine d.w.  $35.00 

 Contains interviews with Lenore Kandel, Peter Cohon, Wes Wilson, Ron Thelin, et al. 

318. WOLFE, Burton H. The Hippies. New York: Signet Books, (1968). 16mo. Wraps. 207 p. 1st ed. Fine.  $25.00 

  

319. WOLIN, Sheldon S. and John H. Schaar. The Berkeley Rebellion and Beyond: Essays on Politics & Education in the 
Technological Society. New York: New York Review, (1970). 12mo. Boards. 158 p. 1st ed. Pages yellowing; else fine in 
near fine d.w.  $25.00 

  

320. WOMEN OF THE WEATHER UNDERGROUND. Statement from Women of the Weather Underground on Jane 
Alpert & Collaboration. No place: Women of the Weather Underground Organization, 1975. 8 1/2 x 14 in. Stapled 
mimeographed sheets. 3 p. (printed on rectos only).  $75.00 

 Accuses Jane Alpert of collaborating with the FBI after she surrendered to federal authorities after being a fugitive for 

over four years. 

321. WOOD, James L. New Left Ideology: Its Dimensions and Development. Beverly Hills: Sage Publications, (1975). 8vo. 
Wraps. 70 p. American Politics Series, Vol. 2, Series Number: 04-022. 1st ed. Fine.  $15.00 
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322. WORK/1. Very good.  $45.00 

 Little magazine issued in Detroit by the Artists Workshop Press & edited by John Sinclair. This is the 3rd printing which 
was issued in an edition of 250 copies (the first & second printings consisted of 350 & 100 copies respectively). Contains 

material by Sinclair, George Bowering, Clayton Eshleman, Ron Caplan, Tom Raworth, et al. 

323. WORK/2. Fall, 1965. Rear cover & last several leaves have come loose from the bottom staple. Thin line of staining 
along one edge of rear cover & adjacent page; else very good.  $75.00 

 Little magazine issued in Detroit by the Artists Workshop Press & edited by John Sinclair. This issue is dedicated to Jack 

Spicer. Contains material by Sinclair, Anselm Hollo, Ron Caplan, Fielding Dawson, Michael Brown, et al. This is the 
first, of two, printings. 

324. WORK/3. Winter, 1965/1966. Pages toning; else very good.  $95.00 

 Little magazine issued in Detroit by the Artists Workshop Press & edited by John Sinclair. There was only one printing 
of this issue. Contains material by Sinclair, Jonathan Williams, Robert Creeley, Charles Olson, et al. 

325. WORK/3. Winter, 1965/1966. Pages toning, a little fading & soiling around edges of cover; else very good.  $75.00 

 Little magazine issued in Detroit by the Artists Workshop Press & edited by John Sinclair. There was only one printing 

of this issue. Contains material by Sinclair, Jonathan Williams, Robert Creeley, Charles Olson, et al. 

326. WORK/4. Summer/Fall/Winter, 1966. Pages toning; else very good.  $95.00 

 Little magazine issued in Detroit by the Artists Workshop Press & edited by John Sinclair. There was only one printing 

of this issue. Contains material by Sinclair, Michael McClure, Clayton Eshleman, Paul Blackburn, Diane DiPrima, 
Andrew Hoyem, Ron Caplan, Al Young, Tom Raworth, Sam Abrams, Lyn Lifshin, Allen Cohen, et al. 

327. WORK/5. Summer/Fall/Winter, 1966. Pages toning; else very good.  $95.00 

 Little magazine issued in Detroit by the Artists Workshop Press / Trans-Love Energies & edited by Dave Sinclair & Tom 
Mitchell. There was one printing of 1000 copies of this issue. Contains material by John Sinclair, Robert Kelly, Clayton 
Eshleman, Al Young, George Bowering, Andrei Codrescu, Joseph Jarman, Sam Abrams, Jack Hirschman, et al. 

328. WORK/5. Summer/Fall/Winter, 1966. Pages toning, bottom staple missing; else very good.  $75.00 

 Little magazine issued in Detroit by the Artists Workshop Press / Trans-Love Energies & edited by Dave Sinclair & Tom 

Mitchell. There was one printing of 1000 copies of this issue. Contains material by John Sinclair, Robert Kelly, Clayton 
Eshleman, Al Young, George Bowering, Andrei Codrescu, Joseph Jarman, Sam Abrams, Jack Hirschman, et al. 

329. WORK/5. Summer/Fall/Winter, 1966. Pages toning, rear cover detached but present; else very good.  $75.00 

 Little magazine issued in Detroit by the Artists Workshop Press / Trans-Love Energies & edited by Dave Sinclair & Tom 

Mitchell. There was one printing of 1000 copies of this issue. Contains material by John Sinclair, Robert Kelly, Clayton 
Eshleman, Al Young, George Bowering, Andrei Codrescu, Joseph Jarman, Sam Abrams, Jack Hirschman, et al. 

330. THE WORKER. Stop Rizzo: The Rise of a Would-Be Dictator. Illus. with photos. Philadelphia: The Worker, [1978]. 
8vo. Wraps. 77 p.  $45.00 

  

331. THE WORKER FOR THE BAY AREA. Vol. 1, No. 1 (October, 1975) thru Vol. 4, No. 3 (November 5-18, 1978), Vol. 
4, No. 5 (December 9-23, 1978) thru Vol. 4, No. 8 (January 20-February 3, 1979), Vol. 4, No. 10 (February 16, 1979) 
thru Vol. 4, No. 14 (April 21, 1979).  $425.00 

 Nearly complete run (52 issues) of this tabloid issued in Oakland by the Revolutionary Union (later the Revolutionary 

Communist party). The name changes to "The Worker for the Bay Area and Salinas Valley" with Vol. 3, No. 6 and again 
to "Revolutionary Worker: Voice of the Revolutionary Communist Party, USA, S.F. Bay Area - Salinas Valley Edition" 
with Vol. 4, No. 10. Most of these issues are bilingual English & Chinese, a few are bilingual English & Spanish. 

Lacking Vol. 4, No. 4 & Vol. 4, No. 9; the latter issue is said to have been "pulled off the streets because of major 
printing error." Extra shipping for this run. 
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332. WORKER-STUDENT ORGANIZING COLLECTIVE. Cutbacks in N.Y.C.: What They Mean; How to Fight Them. 
New York: Worker-Student Organizing Collective, [1976]. 8vo. Wraps. 56 p.  $35.00 

  

333. WORKER-STUDENT ORGANIZING COLLECTIVE (WSOC). Principles of Unity. New York: Worker-Student 
Organizing Collective (WSOC), [1975]. 8vo. Wraps. 19 p.  $35.00 

  

334. WORKER-STUDENT ORGANIZING COLLECTIVE (WSOC). Trade Union Movement: A Marxist Analysis. New 
York: Worker-Student Organizing Collective (WSOC), [1977]. 8vo. Wraps. 28 p.  $35.00 

  

335. WORKERS ACTION MOVEMENT. Proposition "L": 30 Hours Work, 40 Hours Pay: Vote for It! Organize for It! San 
Francisco: Workers Action Movement Shorter Work-Week Coalition, (1973). 8vo. Wraps. 8 p. Very good.  $17.50 

 Workers Action Movement was a creation of the Progressive Labor Party. 

336. WORKERS COMMITTEE AGAINST WAGE CONTROLS. Wage Controls and How to Fight 'em. San Francisco: 
United Front Press, (1973). Small 4to. Wraps. 13 p. Very good.  $15.00 

  

337. WORKERS' COMMUNIST PARTY (MARXIST-LENINIST), NORWAY. Norwegian Marxist-Leninists Intensify the 
Struggle against Social-Imperialism: Resolution from the National Conference of the Workers' Communist Party 
(Marxist-Leninist), Norway, November 2-3, 1974. Oslo: Forlaget Oktober (Oktober Publishing House), 1975. 24mo. 
Wraps. 95 p.  $25.00 

  

338. WORKERS CONGRESS (M-L). A Great Strategic Concept: In Defense of Chairman Mao Testung's Theory of the 
Differentiation of the Three Worlds. Chicago: Workers Congress (M-L), ca. 1977. 8vo. Wraps. 63 p. Old price sticker on 
cover; else very good.  $15.00 

  

339. WORKERS CONGRESS (M-L). The Main Blow in the Present Historic Period: Two Articles from The Communist. 
Including Selections from Stalin: Concerning the Question of Strategy and Tactics of the Russian Communist & October 
Revolution and Tactics. Chicago: Workers Congress (M-L), ca. 1977. 8vo. Wraps. 28 p. Fine.  $22.50 

  

340. WORKERS' FUTURE: NEWSLETTER OF THE EAST BAY PEACE & FREEDOM/REVOLUTIONARY 
SOCIALIST NETWORK. No. 1 (May 10, 1977).  $30.00 

 Mimeographed newsletter issued in Oakland. The RSN was centered around Bill Callison. 

341. WORKERS POWER. Vol. 1, No. 1 (April 17, 1967). Piece clipped from bottom edge of one leaf.  $25.00 

 First issue of this publication of the Workers Party of Maryland. 

342. WORKERS VIEWPOINT. Vol. 1, No. 1 (January, 1974) & Vol. 1, No. 2 (September, 1974).  $60.00 

 Journal issued in New York by the Workers Viewpoint Organization, an Asian-American Maoist group which was the 
forerunner of the Communist Workers Party. 

343. WORKING CLASS OPPOSITION: WORKERS' NEWSPAPER OF THE RWF-FRT. No. 1 (January, 1982) - No. 4 
(January-February, 1983), No. 6 (August-September, 1983) - No. 30 (July, 1987).  $225.00 

 Run of 29 of the first 30 issues of this Morenoite paper issued in Los Angeles. The title changes to "Working Class 

Opposition: Workers' Newspaper of the IWP (FI)" with issue No. 3 & to "Working Class Opposition: Newspaper of the 
Internationalist Workers' Party (Fourth International)" with issue No. 4. 
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344. WORKING MAN AND WOMAN BOOKSTORE. Union Busting: What It Is; How It Works; Where It's Going; How to 
Fight It. Minneapolis: Working Woman and Man Bookstore, ca. 1979. 8vo. Wraps. 20 p.  $15.00 

  

345. WORLD REVOLUTION. No. 1 (May, 1974).  $30.00 

 First issue fo this ultra-leftist journal which was issued in London. 

346. A WORLD TO WIN: INTERNATIONAL MARXIST-LENINIST JOURNAL. No. 1 (May, 1981 & No. 2 (May, 1982).  

 $40.00 

 Marxist-Leninist journal issued in Nottingham. 

347. WOUNDED KNEE INFORMATION CENTER, comp. Sources in Native Studies. Cambridge, Mass.: Wounded Knee 
Information Center, ca. 1972. 8 1/2 x 11 in. Four-page leaflet.  $25.00 

  

348. XAVIER, Paul. The Anarchist Papers. Berkeley: Undermine Press, (1969). 16mo. Wraps. 20 p. The Pick-Pocket Poet 
Series. 1st ed. One of 1000 copies. Fine.  $22.50 

  

349. YABLONSKY, Lewis. The Hippie Trip. New York: Pegasus, (1968). 8vo. Cloth. 368 p. 1st ed. Fine in lightly edgeworn 
d.w.  $22.50 

  

350. YANDELL, James. Neither Law nor Order: The People's Park and the People's Justice. Berkeley: Self-published, 
(1971). 8 1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. iii, 92 p. 1st ed. Staples rusty; else very good.  $30.00 

  

351. YAWF NEWSLETTER. No. 1 (February 11, 1966 thru No. 5 (January 20, 1967).  $75.00 

 Mimeographed bulletin of Youth Against War and Fascism, the Marcyite youth group. 

352. YELLOW PAGES. Vol. 1, No. 1 (January, 1972).  $30.00 

 Mimeographed rank-and-file bulletin issued by telephone workers in San Francisco. 

353. YENAN BOOKSTORE COLLECTIVE. A Polemic against the Guardian's Revisonism. Berkeley: Yenan Bookstore, 
1976. 8vo. Wraps. [28 p.]. Very good.  $17.50 

  

354. YIPPIES. Pre-Erection Day Party, Nov. 1, 8 p.m, Phil Ochs, Eldridge Cleaver, Jerry Rubin & Others, Floating Lotus, 
Magic Opera Company, Rock-Soul Music, Berkeley Community Theatre, Allston and Milvia, 50¢: Yippie! Berkeley: 
[Yippies], (1968). 22 x 17 in. Poster, printed in on both sides. Folded once vertically & once horizontally; else about 
fine.  $350.00 

 Printed in purple on mauve paper. On the verso is written: "Opening Salvos from a Black-White Gun: Following are two 

statements on the same subject by madmen grappling with the cause of their madness in search of a cure. We have been 
driven out of the plitical arena into the wilderness of our own dumb minds. We will not dissent from the American 

Government. We will overthrow it." Flanking this pronouncement are statements by Eldridge Cleaver of the Black 
Panther Party and Stew Albert, Abby Hoffman & Jerry Rubin of the Yippies. 

355. YOUNG, Allen. Out of the Closet: A Gay Manifesto. Boston: New England Free Press, ca. 1971. Small 4to. Wraps. 8 p.  

 $25.00 
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356. YOUNG LORDS PARTY and Michael Abramson, text by. Palante: Young Lords Party. Illus. with photos by Abramson. 
New York: McGraw-Hill, (1971). Small 4to. Wraps. 159 p. 1st edition, paperback issue. Very good.  $85.00 

  

357. YOUNG, Nigel. On War, National Liberation & the State. Palo Alto, Calif.: Frog in the Well, [1972]. 8vo. Wraps. 30 p.   

 $25.00 

  

358. YOUNG PARTISANS. People's Program. Richmond, Calif.: Young Partisans, ca. 1970. 8 1/2 x 14 in. Single 
mimeographed sheet, printed on both shdes.  $45.00 

 The Young Partisans was a youth group sponsored by the Revolutionary Union. 

359. YOUNG SOCIALIST ALLIANCE. Nixon versus the Student Movement: The Administration's Assault on Campus 
Political Activity. New York: Young Socialist Alliance, ca. 1970. Small 4to. Wraps. [14] p. A Young Socialist Truth Kit. 
 $17.50 

  

360. THE YOUNG WORKER. Vol. 1, No. 1 (October, 1967) & Vol. 1, No. 2 (November, 1967).  $50.00 

 Tabloid newspaper of the Young Workers League, youth group of the Workers League. 

361. YOUTH AGAINST WAR AND FASCISM. Vol. 1, No. 1 (undated).  $30.00 

 Newsletter issued ca. early-1960s in Burnaby, British Columbia. 

362. YOUTH AGAINST WAR AND FASCISM. Activity Summary, Friday, March 26, 1971. New York: Y.A.W.F., 1971. 8 
1/2 x 14 in. Stapled mimeographed sheets. 3 p.  $25.00 

 Detailed description of activities engaged in by YAWF in the preceding week plus a list of planned upcoming activities. 

363. YOUTH AGAINST WAR AND FASCISM. Hear Charles Sims, President, Bogalusa, La. Deacons for Defence and 
Justice, Friday, October 29 ... Other Speakers Mae Mallory, Deirdre Griswold, Key Martin. New York: Youth Against 
War and Fascism, ca. mid-1960s. 8 1/2 x 11 in. Broadside.  $25.00 

  

364. YOUTH FOR STALIN. The Role of the Dictatorship of the Proletariat in the International Marxist-Leninist Movement: 
The October Revolution vs. the "Cultural Revolution." Introductory Essay: In Support of the Struggle of the Party of 
Labor of Albania against Revisionism. by Ray O. Light. Bronx, N.Y.: Youth for Stalin, (1978). 8vo. Wraps. 104 p. Very 
good.  $30.00 

  

365. YOUTH INTERNATIONAL PARTY. People, Get Ready ... Youth International Party, Chicago, August 25-30, 1968. 
Yippee! New York: Youth International Party, 1968. 8 1/2 x 11 in. Broadside.  $45.00 

 States that "agents of the Potheads' Benevolent Association have planted hundreds of thousands of pot seeds. The long 
hot summer of 1968 is expected to produce ideal weather for marijuana growing, and most of the crop should be ready 

for smoking by the end of August. Free people, free pot, free music, free theatre ... Rock groups will be performing in the 
parks ... provos and police will play cops and robbers in the department stores ... Longboats filled with Vikings will land 
on the shores of Lake Michigan, and discover America! Chicago will become a river of wild onions!" 

366. YOUTH INTERNATIONAL PARTY. Yippie Announcement! Yippie! New York: Youth International Party, (1968). 8 
1/2 x 11 in. Stapled mimeographed sheets. 3 p.  $45.00 

 Announces an "international youth festival" to be held in Chicago from August 25th to 30th to coincide with the 

Democratic Convention. 
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367. YOUTH LIBERATION. How to Start a High School Underground Newspaper. Ann Arbor: Youth Liberation, [1976]. 
8vo. Wraps. 16 p. 4th edition. Very good.  $25.00 

  

368. YOUTH LIBERATION. Student and Youth Organizing. Ann Arbor: Youth Liberation, (1973). 8vo. Wraps. 92 p. "First 
edition, second printing, August, 1973." Fine.  $30.00 

  

369. YOUTH LIBERATION. Youth Liberation: Program & Services. Ann Arbor: Youth Liberation, [1971]. 8vo. Wraps. [11 
p.]. Fine.  $30.00 

  

370. YOUTH RISING. Vol. 1, No. 1 [1971].  $35.00 

 Bulletin issued in Ann Arbor by the Youth Liberation Front. 

371. YOUTH SUPPORTERS OF HAMMER & STEEL. The National Liberation Struggle in Puerto Rico. Mattapan, Mass.: 
Youth Supporters of Hammer & Steel, (1972). 8vo. Wraps. 8 p.  $30.00 

  

372. ZAGARELL, Mike. Phony 'Labor' Party Exposed as CIA Front. New York: Daily World, 1975. Tabloid newspaper 
format. 4 p.  $25.00 

 Attack on the U.S. Labor Party which was headed by Lyndon LaRouche. 

373. ZEPP-LAROUCHE, Helga. Let Us Launch an American Schillerzeit! Illus. with photos. New York: Citizens for 
LaRouche, 1980. Small 4to. Wraps. 22 p. 1st ed. Very good.  $15.00 

  

374. ZEPP-LAROUCHE, Helga, ed. The Hitler Book. Illus. with photos. New York: New Benjamin Franklin House, 1984. 
16mo. Wraps. vii, 358 p. 1st ed. Very good.  $15.00 

  

375. ZERZAN, John. Trade Unionism or Socialism: The Revolt Against Work. London: Solidarity, [1975]. 8 1/2 x 11 in. 
Stapled mimeographed sheets. iv, 10, [4] p. Solidarity Pamphlet No. 47. Fine.  $15.00 

  

376. ZEXER, Zvi. Confession of an Imperialist-Fascist: (An Attempt to Repent - Talk for the Revolutionist of "The New 
Left"). No place: No publisher stated, ca. 1969. 8 1/2 x 14 in. Mimeographed. 2 p.  $25.00 

  

377. ZIMMERMAN, Mitch and the United Front Press staff. International Runaway Shop: Why U.S. Companies Are Moving 
Their Plants Abroad. Illus. with photos. San Francisco: United Front Press, (1972). 8vo. Wraps. 48 p. 1st ed. Fine. $15.00 

  

378. ZYGOTE. Vol. 1, No. 1 (1970).  $37.50 

 Tabloid newspaper dealing mostly with rock music, similar to "Creem" or "Rolling Stone." This issue contains a 21-page 

section devoted to the Winter's End Festival (which includes a "Hog Farm Interview"), "Grass Grower's Guide," an 
article about the Grateful Dead, etc. 

 


